



MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2023. GODINU

KLASA: 023-01/22-01/40
URBROJ: 525-04/95-22-1
Zagreb, 23. prosinca 2022.



SADRŽAJ

PREDGOVOR	1
1. UVOD	5
1.1. Djelokrug	5
1.2. Vizija	7
1.3. Misija	7
2. KONTEKST	7
3. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA	8
4. PRAVNE OSOBE U NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE	8
5. TRGOVAČKA DRUŠTVA U NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE	10
6. PLANIRANE MJERE I AKTIVNOSTI U 2023. GODINI	11

sufinanciranja polica osiguranja iz sredstava ruralnog razvoja, dok su za nastavak poljoprivredne proizvodnje u uvjetima ekstremnih prirodnih pojava predviđene potpore za obnovu poljoprivrednog potencijala narušenog elementarnim nepogodama i katastrofalnim događajima. Strateškim planom predviđene su i intervencije kojima će se poljoprivrednim gospodarstvima pomoći u suočavanju s problemima neekonomične proizvodnje zbog koje ne mogu opstati na tržištu, i to kroz ulaganja u diverzifikaciju poljoprivredne proizvodnje, odnosno nadogradnju poljoprivredne djelatnosti nepoljoprivrednim djelatnostima kojima uz stvaranje dodatnih prihoda mogu ostvariti ciljeve otvaranja novih radnih mjesta u ruralnim područjima te pretvaranja ruralnih krajeva u mjesta atraktivna za život.

U 2023. godini i dalje će se provoditi aktivnosti Ministarstva poljoprivrede s ciljem povećanja prepoznatljivosti Republike Hrvatske na međunarodnoj razini. U tom smislu, hrvatski će stručnjaci aktivno sudjelovati u radnim tijelima institucija Europske unije te međunarodnim organizacijama, u cilju kvalitetnog i jasnog zastupanja interesa i prioriteta Republike Hrvatske. Značajan segment rada posvetit će se poslovima strateškog planiranja u poljoprivredi, posebice u području biogospodarstva.

Tijekom 2023. godine nastavlja se aktivnosti vezane uz raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem a osobito u odnosu na donošenje Programa raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem te u odnosu na provođenje natječaja za zakup i prodaju u skladu s tim Programima, a u cilju stavljanja u funkciju što većih površina državnog poljoprivrednog zemljišta.

Nastavit će se aktivnosti digitalizacije postupaka raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, prije svega izradom aplikacije, kojom bi se poljoprivrednici digitalnim putem prijavljivali na raspisane natječaje za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta. U planu je izrada mrežne stranice, u cilju dostupnosti informacija široj javnosti o raspoloživoj površini državnog poljoprivrednog zemljišta. U vezi s okrupnjavanjem poljoprivrednog zemljišta odnosno provedbom Zakona o komasaciji („Narodne novine“, broj 46/2022.), u 2023. godini planira se raspisivanje javnog poziva za odabir područja komasacije te će se, u skladu s Programom komasacije poljoprivrednog zemljišta za razdoblje do 2026. godine („Narodne novine“, br. 140/2022.), odabrati područja na kojima će se u narednom razdoblju provoditi komasacija. U 2023. godini provodit će se otkup privatnog poljoprivrednog zemljišta u svrhu okrupnjavanja a ovisno o dostavljenim ponudama i u okviru raspoloživih sredstava.

U području zajedničke poljoprivredne politike i mjere uređenja tržišta poljoprivrednih proizvoda u 2023. godini nastavit će se s aktivnostima tzv. sektorskih intervencija te u vinskom sektoru s provođenjem mjera vinske omotnice. U sektoru voća i povrća nastavit će se s aktivnostima u provođenju mjera operativnih programa za proizvođačke organizacije, kao i programa potpora sektoru pčelarstva. Kao poseban program nastavlja se osiguranje školskih obroka mlijeka, voća i povrća kroz mjere Školske sheme. Pored redovnih mjera iz okvira zajedničke poljoprivrede politike, u području biljne proizvodnje nastavlja se s osiguranjem de minimis potpore u sektoru šećerne repe, biodinamičke proizvodnje, regionalne organizacije

vinara i vinogradara, kao i praćenje i organiziranje posebnih programa državne potpore koji se nameću kao potreba i odgovor na tržišne krize i poremećaje.

U području fitosanitarne politike nastaviti će se s unaprjeđenjem sustava zaštite bilja daljnjom provedbom postojećih programa i monitoringa, kao što su programi nadzora određenih štetnih organizama bilja te monitoring ostataka pesticida u hrani i hrani za životinje. Također se nastavlja provedba sustava održive uporabe pesticida, programa očuvanja biljnih genetskih izvora kao i programa sufinanciranja analize sjemena soje na prisutnost GMO. Krajnji cilj naprijed navedenih programa je zdravstvena zaštita bilja primarne biljne proizvodnje, proizvodnja kvalitetnog biljnog reproduktivnog materijala slobodnog od GMO, te očuvanje tradicijskih sorti u banci biljnih gena.

Nastavit će se provedba Zajedničke ribarstvene politike Europske unije koja sadrži: upravljanje resursima i flotom, nadzor i kontrolu, strukturne i tržišne mjere, državnu potporu, međunarodne ugovore kao i poslove na nacionalnoj razini, a uglavnom u vezi uređenja područja slatkovodnog gospodarskog ribolova. U 2023. godini u okviru mjere Informatičke podrške ribarstvenoj politici Republike Hrvatske planira se uspostaviti sigurniji i brži informacijski sustav koji će svim korisnicima omogućiti pristup putem e-Poljoprivrede čime će se osigurati brži i točniji protok informacija, a kroz integracije s drugim nacionalnim sustavima ribarima i uzgajivačima smanjit će se dupliciranje i potreba za dostavom dokumentacije i podataka koji su već digitalizirani. Novi informacijski sustav prikupljanja podataka doprinjet će provedbi i praćenju pokazatelja definiranih u Nacionalnom planu razvoja akvakulture za razdoblje do 2027. godine, a samim time i poduzimanje odgovarajućih aktivnosti i intervencija u svrhu postizanja utvrđenih ciljanih vrijednosti u planu. Navedeni sustav omogućit će uzgajivačima da na jednom mjestu imaju jednostavan pregled stanja po svakoj svojoj lokaciji po vrsti organizma koji uzgajaju, pregled prodaje i pregled potrošnje hrane.

Održivo gospodarenje ribljim resursima temeljna je odrednica politike ribarstva koja je uređena odgovarajućim zakonodavnim okvirom čiji je cilj postići odgovorno i održivo iskorištavanje ribljih resursa na ekološki uravnotežen te gospodarski i društveno opravdan način. Također, održivo gospodarenje ribljim resursima nije moguće bez učinkovitog sustava nadzora i kontrole kroz rad inspekcijskih službi i sustava satelitskog praćenja plovila, elektronskih očevidnika i mobilnih očevidnika te ostalih elemenata u provedbi inspekcijskih nadzora, odnosno nadzora i kontrole.

U 2023. godini provedbom mjere razvoja stočarske proizvodnje i upravljanja registrima osigurava se učinkovita provedba sustava označavanja i registracije životinja te vođenja baza podataka koje su temelj za unaprjeđenje i upravljanje stočarskom proizvodnjom u Republici Hrvatskoj. Aktivnosti će biti usmjerene na provedbu sustava označavanja i registracije životinja na terenu i registracije njihova premještanja, a s krajnjim rezultatom ažurne baze podataka o domaćim životinjama u Republici Hrvatskoj koja je temelj za provedbu mjera i praćenje zdravlja životinja, praćenje sljedivosti životinja i proizvoda životinjskog podrijetla te svih aktivnosti i razvojnih projekata u stočarskom sektoru. Nadalje, poduzimat će se mjere u vezi sprječavanja otpada od hrane te unaprjeđenja sustava doniranja hrane s ciljem odgovorne

proizvodnje i potrošnje hrane te korištenja prirodnih resursa uz osiguravanje dostatnosti hrane za siromašne skupine stanovništva, smanjenja otpada od hrane u svim fazama prehrambenog lanca, transparentnog informiranja potrošača o hrani te osiguravanja visokog standarda kvalitete hrane.

Također, nastavit će se s provedbom investicije Pametna poljoprivreda iz reforme C1.5.R3 Digitalna transformacija poljoprivrede iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO), nudeći ažurne, strukturirane i pravovremene informacije direktno s polja i farmi, uz odgovarajuću stručnu podršku i primjenu principa održive proizvodnje, alat je kojim se postavljaju stabilni temelji dugoročno efikasne, profitabilne, održive i samodostatne hrvatske poljoprivredne proizvodnje. Provedbom investicije planira se transformacija i iskorak hrvatske poljoprivrede i poljoprivrednika u svijet digitalnih usluga.

U području veterinarstva i sigurnosti hrane, planirane su aktivnosti za daljnje održavanje statusa zemlje slobodne od određenih bolesti, čemu je preduvjet kontinuirana provedba mjera nadziranja, bilo kroz aktivno ili pasivno nadziranje, odnosno kombinaciju, u svrhu održavanja statusa i ranog otkrivanja bolesti životinja, odnosno infekcije, ili prisutnosti određenih prijenosnika, tzv. vektora bolesti. Nadziranje i praćenje bolesti životinja provodi se u populaciji domaćih životinja, a za određene bolesti i u populaciji divljih životinja. Jedan od značajnijih ciljeva za 2023. godinu je ispunjavanje uvjeta za stjecanje statusa države slobodne od određenih zaraznih bolesti koje su preduvjet nesmetanog prometa živim životinjama i njihovim proizvodima kao i zadržavanje ostvarenih statusa. Prioriteti za ostvarivanje i održavanje propisanih uvjeta za stjecanje statusa zemlje slobodne od bolesti je za bolesti enzootska leukoza, infekcija bakterijama *Brucella abortus*, *B. melitensis*, *B. suis*, te infekcija kompleksom *Mycobacterium tuberculosis*. Osim navedenog, svakako je jedan od prioriteta i sprječavanje pojave afričke svinjske kuge na području Republike Hrvatske kao i sprječavanje unosa virusa afričke svinjske kuge u domaće uzgoje i u slučaju pojave bolesti njeno brzo suzbijanje i iskorjenjivanje. Također jedan od važnijih ciljeva je i podizanje biosigurnosti na farmama, a posebno na farmama svinja zbog epidemiološke situacije vezano za afričku svinjsku kugu u državama u okruženju. Nadalje, u okviru zaštite zdravlja potrošača, nastavljaju se aktivnosti provedbe državnih monitoringa i to monitoringa hrane životinjskog podrijetla, monitoringa hrane za životinje, državnog programa monitoringa rezidua, plana praćenja kakvoće mora i školjkaša na proizvodnim područjima i područjima za ponovno polaganje živih školjkaša te nacionalnog plana kontrole salmoneloza u primarnoj proizvodnji.

U 2023. godini i dalje će se provoditi upravni i drugi stručni poslovi usmjereni na održivo gospodarenje šumskim resursima, održivo korištenje i sveobuhvatnu zaštitu šumskih resursa i njihove bioraznolikosti, imajući u vidu prava lokalne zajednice te razvoja ruralnih krajeva. Gospodarenje šumama provodit će se na način koji će osigurati trajno održanje i unapređenje biološke i krajobrazne raznolikosti, uz stalnu skrb za zaštitu šumskih ekosustava, poštujući sveeuropske kriterije održivog gospodarenja šumama. Također, provodit će se aktivnosti usmjerene na očuvanje prirode i lovstvo, tradicionalne vrijednosti koje imaju velike razvojne mogućnosti, jer su se pokazali kao jedan od čimbenika gospodarskog razvoja. Isto tako, nastavit će se pružanjem podrške djelatnosti prerade drva i proizvodnji namještaja u tranziciji prema

zelenim i digitalnim tehnologijama, odnosno prema niskougljičnom gospodarstvu s učinkovitim i održivim iskorištavanjem prirodnog resursa i brigom o zaštiti okoliša.

1. UVOD

Odredbama članka 24. Uredbe o općim pravilima za unutarnje ustrojstvo tijela državne uprave („Narodne novine“, broj 70/19.) propisana je obveza izrade godišnjeg plana rada u svim tijelima državne uprave.

Godišnji plan rada je plansko – upravljački provedbeni akt s mjerama koje se planiraju provesti u Ministarstvu poljoprivrede u 2023. godini, a koje su vezane uz:

- djelokrug i organizaciju Ministarstva poljoprivrede
- posebne ciljeve i mjere sadržane u kratkoročnim aktima strateškog planiranja (primjerice Provedbenom programu) izrađenim na temelju Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/2017.) te
- osigurana sredstva u proračunu i druge raspoložive resurse.

1.1. Djelokrug

Ministarstvo poljoprivrede obavlja upravne i druge poslove u području poljoprivrede, ribarstva, šumarstva, ruralnog razvoja, gospodarenja i raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države, poljoprivredne politike, organizacije tržišta poljoprivrednih proizvoda, tržišnih i strukturnih potpora u poljoprivredi, prehrambene i duhanske industrije i veterinarstva.

Ministarstvo propisuje uvjete i mjere iz područja biljne proizvodnje i agroekologije, zaštite biljnih sorti i priznavanja sorti poljoprivrednog bilja, promet i primjenu gnojiva i poboljšivača tla, biljnog zdravlja, stavljanja na tržište i uporabe sredstava za zaštitu bilja, održive uporabe pesticida i ostataka pesticida u hrani, uzgoja uzgojno valjanih životinja, proizvodnje i prometa grožđa, vina i drugih proizvoda od grožđa i vina.

Ministarstvo propisuje mjere upravljanja i gospodarenja biološkim bogatstvima mora i slatkih voda; određuje i kontrolira ribolovni napor; određuje granice između unutarnjeg i vanjskog ribolovnog mora, granice ribolovnih zona; propisuje namjene, vrste i količine ribolovnih alata i opreme u ribolovu; propisuje i uvjete za uzgoj ribe i drugih vodenih organizama, uvjete za obavljanje ribolova i uvjete za priznavanje organizacija proizvođača u ribarstvu, propisuje uvjete za stavljanje na tržište proizvoda ribarstva te uspostavlja i razvija informacijski sustav ribarstva za sve korisnike u dijelu ribarstva i akvakulture.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na šumarstvo, preradu drva i proizvodnju namještaja i lovstvo, zaštitu šuma, uređivanje imovinskopravnih poslova na šumi i šumskom zemljištu, međunarodne sporazume u dijelu koji se odnose na šumarstvo; šumarsku ekologiju, zaštitu šuma od elementarnih nepogoda i antropogenih utjecaja, požara, očuvanje šumskih genetskih izvora i šumskog reprodukcijanskog materijala.

Ministarstvo provodi i koordinira mjere ruralnog razvoja, razvitka seoskog prostora, ekološke i održive poljoprivrede, poljoprivrednog zadrugarstva i drugih oblika udruživanja u poljoprivredi i ribarstvu, promicanja autohtonih proizvoda, marketinške pripreme poljoprivredno-prehrambenih proizvoda, očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja.

Ministarstvo uređuje pravne odnose na poljoprivrednom zemljištu, obavlja poslove raspolaganja, uređenja, okrupnjavanja, zaštite i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta te određene imovinskopravne poslove na poljoprivrednom zemljištu, kao i postupke komasacije u skladu s posebnim zakonima i druge poslove iz područja politike poljoprivrednog zemljišta.

Ministarstvo obavlja sve poslove za poljoprivredno i šumsko zemljište koje se prema prostornom planu nalazi izvan obuhvata građevinskog područja, a za koje je aktom za provedbu prostornih planova utvrđen obuhvat zahvata i/ili određeno formiranje građevne čestice ili smještaj jedne ili više građevina na građevnoj čestici radi izgradnje infrastrukture (vodovoda, odvodnje otpadnih voda – kanalizacije, plinovoda, električnih i ostalih vodova, naftovoda, eksploatacije mineralnih sirovina, asfaltnih baza, betonara i drugih građevina u funkciji obrade mineralnih sirovina unutar određenih eksploatacijskih polja), reciklažnih dvorišta za građevinski otpad s pripadajućim postrojenjima, proizvodnih postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije, građevina namijenjenih poljoprivrednoj proizvodnji, građevina namijenjenih gospodarenju u šumarstvu i lovstvu, vojnih lokacija i građevina za potrebe obrane.

Ministarstvo provodi mjere poticajne politike u poljoprivredi i ribarstvu sukladno zakonodavnom okviru zajedničke poljoprivredne i ribarstvene politike Europske unije, uređuje i koordinira sufinanciranje poljoprivrede, ribarstva i prerade poljoprivrednih proizvoda proračunskim sredstvima.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na zdravstvenu ispravnost, higijenu, kvalitetu i označavanje hrane, hrane za životinje, sprječavanje nastajanja otpada od hrane, uspostavu i provedbu sustava kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode i organizaciju službenih kontrola.

Ministarstvo obavlja poslove otkrivanja, nadziranja, sprječavanja pojave i širenja, kontrole, suzbijanja i iskorjenjivanja bolesti životinja i zoonoza u svim fazama proizvodnje, prerade i distribucije, uključujući hranu za životinje, zaštite životinja, druge poslove veterinarskog javnog zdravstva, organizacije veterinarske djelatnosti, reguliranja veterinarske profesije i veterinarske zaštite okoliša te dostavu informacija prema Europskoj komisiji i nadležnim tijelima drugih država.

Ministarstvo obavlja inspekcijske poslove u području ribarstva.

Ministarstvo koordinira i usklađuje hrvatsku poljoprivrednu politiku i politiku ruralnog razvoja s odgovarajućim politikama Europske unije u dijelu koji se odnosi na poljoprivredu, prehranu, ruralni razvoj i ribarstvo, provodi projekte iz fondova i programa EU-a i ostalih oblika međunarodne pomoći.

Ministarstvo sudjeluje s ministarstvom nadležnim za upravljanje državnom imovinom u poslovima upravljanja i raspolaganja dionicama i poslovnim udjelima trgovačkih društava koji čine državnu imovinu u vlasništvu Republike Hrvatske te u pogledu trgovačkih društava koja se pretežno bave djelatnostima iz područja propisane nadležnosti ovoga Ministarstva.

Ministarstvo obavlja poslove koji se odnose na sudjelovanje Republike Hrvatske u radu tijela Europske unije u područjima iz njegove nadležnosti.

1.2. Vizija

Vizija Ministarstva poljoprivrede je stabilno i učinkovito okruženje, utemeljeno na sigurnosti, vjerodostojnosti, odgovornosti i transparentnosti. Okruženje koje služi uspješnom i prepoznatljivom razvoju i ulaganjima u primarne i prerađivačke kapacitete poljoprivrede, ribarstva, šumarstva, lovstva, prehrambene i drvne industrije, zaštiti zdravlja ljudi, životinja i bilja, podizanju stupnja sigurnosti i odgovornog postupanja s hranom za ostvarivanje nacionalnih interesa uvažavajući zajedničke politike Europske Unije.

1.3. Misija

Misija Ministarstva poljoprivrede je stvaranje uvjeta za razvoj prepoznatljivih dinamičnih, tehnološki inovativnih, prilagodljivih i konkurentnih sektora hrvatske poljoprivrede, ribarstva, prehrambene industrije, šumarstva, lovstva i drvne industrije povezanih s naprednim kapacitetima: čuvanja, dorade, prerade i odlaganja proizvoda, koji su utemeljeni na standardima sigurnosti, dobrobiti, kvalitete, prepoznatljivosti i socijalne osjetljivosti, kao rezultata brige o samoodrživom i skladnom korištenju raspoloživih potencijala, uvažavajući načela zaštite okoliša, prirodnih resursa, očuvanja ruralnih područja i tradicijskih vrijednosti hrvatskog sela i otoka, brige o nacionalnim interesima i poštivanja institucionalnog i pravnog okvira Europske unije.

2. KONTEKST

Godišnji plan rada Ministarstva poljoprivrede za 2023. godinu sadrži mjere Ministarstva poljoprivrede u 2023. godini, s naglaskom na:

- mjere iz Provedbenog programa Ministarstva poljoprivrede za razdoblje od 2021. do 2024. godine
- ostale strateške i planske dokumente ustrojstvenih jedinica Ministarstva poljoprivrede
- inspekcijski nadzor u području ribarstva
- praćenje stanja u područjima iz djelokruga Ministarstva poljoprivrede.

Ciljevi izrade i donošenja Godišnjeg plana rada Ministarstva poljoprivrede za 2023. godinu su slijedeći:

- konkretiziranje mjera (što želimo postići, tko je zadužen i u kojem roku će se nešto izvršiti)
- ekonomično, učinkovito i djelotvorno financijsko upravljanje
- lakše i objektivnije ocjenjivanje rada državnih službenika, pod uvjetom da su zadaci i ciljevi jasno definirani i delegirani, kao i razvoj sustava odgovornosti te jačanje učinkovitosti rada državnih službenika.

3. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA

Uredbom o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva poljoprivrede („Narodne novine“, 97/20. i 104/21.) uređeno je unutarnje ustrojstvo Ministarstva poljoprivrede, nazivi upravnih organizacija te ustrojstvenih jedinica i njihov djelokrug, način upravljanja i okvirni broj državnih službenika i namještenika, radno i uredovno vrijeme te druga pitanja koja su od osobite važnosti za rad Ministarstva.

Detaljan prikaz organizacijske strukture dostupan je na [Internet poveznici](#)¹, a sažet prikaz nalazi se u nastavku.



4. PRAVNE OSOBE U NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE

4.1. Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (u daljnjem tekstu: Agencija za plaćanja) nadležna je za operativnu provedbu mjera poljoprivredne politike, vođenje

¹ <https://poljoprivreda.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/O%20Ministarstvu/OrganigramMPizmjena.pdf>

upisnika i registara te za održavanje i korištenje Integriranog administrativnog i kontrolnog sustava (IAKS) u skladu sa Zakonom o osnivanju Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju („Narodne novine“, br. 30/09. i 56/13.) i Zakonom o poljoprivredi („Narodne novine“, br. 118/18., 42/20., 127/20. – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 52/21. i 152/22.).

Agencija za plaćanja provodi mjere Zajedničke poljoprivredne politike Europske unije (u daljnjem tekstu: ZPP). U svrhu ostvarivanja ciljeva ZPP-a, iz sredstava europskih poljoprivrednih fondova, vrši se financiranje određenih mjera. Tako se iz Europskog fonda za jamstva u poljoprivredi (EFJP) financiraju izdaci za mjere izravne potpore i mjere zajedničke organizacije tržišta, dok se iz Europskoga poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR) financiraju izdaci za mjere ruralnog razvoja.

Operativna provedba mjera izravne potpore, mjera ruralnog razvoja i mjera tržišne potpore podrazumijeva zaprimanje zahtjeva poljoprivrednika za potpore, administrativnu kontrolu zahtjeva, kontrole na terenu, odobravanje i isplatu potpora.

Zakonom o poljoprivredi te drugim propisima Agenciji za plaćanja povjereni su poslovi uspostave i vođenje upisnika i registara, a među njima su svakako najvažniji Upisnik poljoprivrednika, Upisnik Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, ARKOD sustav (sustav za identifikaciju poljoprivrednih parcela i evidenciju uporabe poljoprivrednoga zemljišta u digitalnom grafičkom obliku), Vinogradarski registar, Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji, Upisnik voćnjaka, Upisnik maslinika, Registar primarnih proizvođača hrane za životinje, Registar ovlaštenih poljoprivrednika i Registar sušara.

Također, Agencija za plaćanja uspostavila je AGRONET - zaštićenu mrežnu aplikaciju namijenjenu korisnicima putem koje mogu, pomoću korisničkog imena i zaporke, pregledavati podatke o svom gospodarstvu, elektronski popuniti zahtjeve za potpore i preuzimati određene dokumente.

4.2. Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu

Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu (u daljnjem tekstu: HAPIH) sa sjedištem u Osijeku javna je ustanova specijalizirana u području poljoprivrede, hrane i ruralnog razvoja. Njezini zadaci propisani su Zakonom o Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu („Narodne novine“, broj 111/18.). HAPIH obavlja djelatnosti u skladu s Zakonom o biljnom zdravlju („Narodne novine“, br. 127/19. i 83/22.), Zakonom o održivoj uporabi pesticida („Narodne novine“, broj 46/22.), Zakonom o provedbi Uredbe (EZ) br. 1107/2009 o stavljanju na tržište sredstava za zaštitu bilja („Narodne novine“, br. 80/13., 32/19. i 32/20.), Zakonom o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja („Narodne novine“, br.110/21.), Zakonom o zaštiti biljnih sorti („Narodne novine“, br. 131/97., 62/00., 67/08., 124/10., 124/11. i 111/18.), Zakonu o vinu („Narodne novine“, br. 32/19.) i Zakonom o hrani („Narodne novine“, br. 81/13., 14/14., 30/15. i 115/18.). Djelatnost HAPIH-a obuhvaća poslove iz područja sjemenarstva i rasadničarstva, zaštite bilja, tla, sigurnosti hrane, stočarstva, kontrole kvalitete stočarskih proizvoda, vinogradarstva, vinarstva i uljarstva, te voćarstva i povrćarstva.

4.3. Državna ergela Đakovo i Lipik

Državna ergela Đakovo i Lipik (u daljnjem tekstu: DEĐL) je ustanova koja provodi uzgojno-seleksijski rad na konjima lipicanske pasmine, kao i testiranje njihovih uporabnih i uzgojnih vrijednosti. Kroz uzgojni rad, ima za cilj voditi program zaštite i očuvanja lipicanske pasmine, kao nacionalnog, kulturnog i tradicijskog bogatstva Republike Hrvatske. DEĐL, uz navedene

djelatnosti surađuje i razvija sportske aktivnosti s lipicanskom pasminom te razvija turizam i promotivne aktivnosti DEĐL-a. Cilj DEĐL-a je postati uzgojnim centrom najkvalitetnijeg genetskog materijala lipicanske pasmine u Republici Hrvatskoj.

5. TRGOVAČKA DRUŠTVA KOJIMA JE OSNIVAČ REPUBLIKA HRVATSKA

Trgovačko društvo Hrvatske šume d.o.o, sa sjedištem u Zagrebu je pravna osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, koja gospodari šumama i šumskim zemljištima u vlasništvu Republike Hrvatske.

5. PLANIRANE MJERE I AKTIVNOSTI U 2023. GODINI.

I.POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE, BILJNA PROIZVODNJA I TRŽIŠTE

1. Mjera: Otkup privatnog poljoprivrednog zemljišta²

Mjera	Otkup privatnog poljoprivrednog zemljišta			
Svrha provedbe mjere	Stavljanje u funkciju kako privatnog tako i državnog poljoprivrednog zemljišta te uređenje poljoprivrednog zemljišta u cilju povećanja poljoprivredne proizvodnje			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnateljica Uprave za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište, načelnik Sektora za poljoprivredno zemljište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Površina otkupljenog poljoprivrednog zemljišta	0	ovisno o ponudama potencijalnih prodavatelja		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Postupanje po podnesenim ponudama za otkup poljoprivrednog zemljišta	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A568000 Konto 4111	13.272,00

² Mjere označene brojevima sastavni su dio Provedbenog programa Ministarstva poljoprivrede za razdoblje od 2021. do 2024. godine

Donošenje odluka o otkupu poljoprivrednog zemljišta	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.		n/p
---	--	----------------	--	-----

A. Mjera: Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta³

Mjera	Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta		
Svrha provedbe mjere	Okrupnjavanje zemljišta, rješavanje imovinskopravnih odnosa na zemljištu u cilju stvaranja uvjeta za učinkovitu poljoprivrednu proizvodnju		
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnateljica Uprave za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište, načelnik Sektora za poljoprivredno zemljište		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)	
Broj donesenih pravilnika	2	4	
Izrađena dokumentacija	0	1	
Odabrana komasacijska područja za provedbu komasacije	0	Ovisno o rezultatima javnog natječaja	
Izrađena aplikacija za provedbu natječaja za zakup i prodaju državnog poljoprivrednog zemljišta	0	1	

³ Mjere označene slovima nove su mjere koje će postati sastavni dio revidiranog Provedbenog programa Ministarstva poljoprivrede za razdoblje od 2021. do 2024. godine

Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Izrada provedbenih propisa	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Izrada tehničke i ostale dokumentacije koja je nužna u postupku komasacije	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	K865028 Izvor 11 Izvor 581	1.178.578,53 4.714.314,15
Objava i provedba Javnog poziva za odabir komasacijskog područja	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	K865028 Izvor 11 Izvor 581	1.178.578,53 4.714.314,15
Digitalizacija postupaka raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	K865028 Izvor 11 Izvor 581	53.089,20 212.356,80

2. Mjera: ZPP - mjere uređenja tržišta poljoprivrednih proizvoda

Mjera	ZPP - mjere uređenja tržišta poljoprivrednih proizvoda
Svrha provedbe mjere	Ova je mjera uspostavljena za provedbu aktivnosti koje proizlaze iz provedbe Uredbe (EU) br. 1308/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. prosinca 2013. o uspostavljanju zajedničke

	organizacije tržišta poljoprivrednih proizvoda i stavljanju izvan snage uredbi Vijeća (EEZ) br. 922/72, (EEZ) br. 234/79, (EZ) br. 1037/2001 i (EZ) br. 1234/2007 (L 347 20.12.2013, 671) kao i provedbu kontrole transakcija sukladno zakonodavstvu Europske unije u ovom području			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište i Uprava za financijske poslove i javnu nabavu			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj priznatih proizvođačkih organizacija,	9	10		
Postotak korištenja sredstava vinske omotnice	92	100		
Broj škola u školskoj shemi	870	900		
Izrađen i Europskoj komisiji dostavljen Plan kontrola za kontrole transakcija za financijsku godinu 2022. (razdoblje kontrole 2023/2024)	0	1		
Izrađen i Europskoj komisiji dostavljeno Izvješće o rezultatima kontrola za FG 2020.	0	1		
Provedena koordinacija kontrole transakcija kod korisnika	0	Minimalno 12		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Priznavanje proizvođačkih organizacija, objava natječaja za mjere vinske omotnice, provođenje sheme školskog obroka voća i mlijeka u osnovnim i srednjim školama	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A821058	19.664.879.70
Izrada i dostava izvješća Europskoj komisiji sukladno članku 80. Uredbe (EU) 2021/2116: 1) Plan kontrole za financijsku godinu 2022. - Prilog VI. Provedbene Uredbe 2022/128	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu Sektor za proračun, financijsko upravljanje	Travanj 2023.	n/p	n/p

2) Izvješće o kontrolama za financijsku godinu 2020. - Prilog VII. Provedbene Uredbe 2022/128	računovodstvene poslove i strateško planiranje			
Koordinacija provedbe kontrole transakcija u suradnji s Državnim inspektoratom i Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu Sektor za proračun, financijsko upravljanje računovodstvene poslove i strateško planiranje	Prosinac 2023.	n/p	n/p

3. Mjera: Programi državnih i deminimis potpora i sufinanciranje infrastrukture za razvoj poljoprivrede

Mjera	Programi državnih i deminimis potpora i sufinanciranje infrastrukture za razvoj poljoprivrede			
Svrha provedbe mjere	Provedba mjera <i>de minimis</i> potpora za proizvodnju šećerne repe i ostalih sektora, kao i naknada šteta od elementarnih nepogoda, u skladu s Uredbom 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore <i>de minimis</i> u poljoprivrednom sektoru			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Površina pod šećernom repom (hektara)	9000	10000		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Program pomoći proizvođačima šećerne repe u 2023. godini	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A821704	1.194.584,00
Pomoć zbog poremećaja na tržištu i suše u 2022. godini	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A821704	13.273.161,70

4. Mjera: Programi za pomoć sektoru voćarstva i povrćarstva

U 2023. godine nisu predviđene posebne aktivnosti u okviru ove mjere s obzirom da provedba NPOO i reforme kojim se podupire izgradnja logističko distributivnih centara iz sredstava NPOO kompenzira planirane aktivnosti u mjeri Programi za pomoć sektoru voćarstva i povrćarstva, te su oni u proračunu za 2023 godini stavljeni na minimum.

Naime, u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., Komponente 1. Gospodarstvo, Podkomponente C.1.5 Unaprjeđenje korištenja prirodnih resursa i jačanje lanca opskrbe hranom, uspostavljena je Reformska mjera C1.5. R1 – Uspostava mreže logističke infrastrukture za jačanje proizvodno tržišnog lanca u sektoru voća i povrća.

Cilj ove reforme je organizirati i povezati ponudu malih poljoprivrednih gospodarstava kroz organizacije proizvođača radi poticanja udruživanja, suradnje te razmjene iskustava i znanja. Reforma je usmjerena na poboljšanje položaja poljoprivrednika u sektoru voća i povrća, te treba doprinijeti razvoju proizvoda s većom dodanom vrijednošću. Provedba Reformske mjere će se realizirati kroz:

1. Ulaganje: C1.5. R1-I1 – Izgradnja i opremanje logističko-distributivnih centara za voće i povrće

Cilj je ulaganja poboljšati konkurentnost sektora izgradnjom i opremanjem logističko-distributivne infrastrukture za voće i povrće. Logističko-distributivni centar (LDC) imat će kapacitet od minimalno 3 000 tona skladišnog prostora i tome prilagođenog logističkog prostora do maksimalno 12 000 tona skladišnog prostora i tome prilagođenog logističkog prostora. Izgrađeni logističko-distributivni centri koristit će obnovljive izvore energije i doprinijeti smanjenju otpada i rasipanja hrane.

Bespovratna sredstva iz Mehanizma za oporavak i otpornost Europske unije za ovo ulaganje iznose 80.960.913,13 eura.

2. Ulaganje: C1.5. R1-I2 – Jačanje položaja i prepoznatljivosti proizvođača u lancu opskrbe hranom

Cilj je ulaganja poboljšati upravljanje i financijsku održivost proizvođačkih organizacija, a proizvođačima omogućiti preuzimanje važnije uloge u upravljačko-vlasničkoj strukturi logističko-distribucijskih centara. Ulaganje uključuje obrazovanje i osposobljavanje proizvođačkih organizacija u području upravljanja i financija. Ulaganje uključuje i sustav označivanja voća i povrća radi povećanja prepoznatljivosti lokalnih i regionalnih proizvođača i poboljšanja osiguranja kvalitete poljoprivredno-prehrambenih proizvoda.

Financiranje se provodi se ukupnim raspoloživim financijskim sredstvima u iznosu 796.336,85 eura bespovratnim sredstvima Mehanizma za oporavak i otpornost Europske unije.

5. Mjera: Nacionalni projekt biodinamičke poljoprivredne proizvodnje

Mjera	Nacionalni projekt biodinamičke poljoprivredne proizvodnje
--------------	---

Svrha provedbe mjere	Sufinanciranje operativnih troškova poslovanja Centra dr. Rudolf Steiner iz Donjeg Kraljevca s ciljem brzog i učinkovito širenje znanja i provođenje edukacija o biodinamičkoj poljoprivrednoj proizvodnji			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj proizvođača u sustavu biodinamičke proizvodnje	2	4		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Sklapanje ugovora o sufinanciranju rada Centra Rudolf Steiner	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Travanj 2023.	T819070	20.000,00

6. Mjera: Uspostava regionalnih organizacija vinara i vinogradara

Mjera	Uspostava regionalnih organizacija vinara i vinogradara			
Svrha provedbe mjere	Sufinanciranje rada i aktivnosti regionalnih organizacija vinara i vinogradara u četiri vinogradarske regije			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Sufinanciranje rada regionalne organizacije	4	4		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Dodjela pomoći regionalnim organizacijama za njihov program rada	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	T865020	265.463,23

7.Mjera: Očuvanje i održiva uporaba biljnih genetskih izvora za hranu i poljoprivredu

Mjera	Očuvanje i održiva uporaba biljnih genetskih izvora za hranu i poljoprivredu			
Svrha provedbe mjere	Mjerom se nastoji postići očuvanje i održiva uporaba biljnih genetskih izvora za hranu i poljoprivredu. Također, planira se doprinijeti nacionalnom razvoju, sigurnosti prehrane, održivoj poljoprivredi i održanju bioraznolikosti kroz očuvanje i uporabu biljnih genetskih izvora. Biljni genetski izvori za hranu i poljoprivredu čine biološku osnovu za svjetsku prehrambenu sigurnost. U sklopu Nacionalnog programa očuvanja i održive uporabe biljnih genetskih izvora za hranu i poljoprivredu u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2021. do 2027. godine utvrđuju se strateške smjernice razvoja nacionalne politike očuvanja biljnih genetskih izvora, te smjernice za regionalnu i međunarodnu suradnju.			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj postojećih nacionalnih sorti poljoprivrednog sjemena i sadnog materijala	4100	4150		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Ex situ očuvanje, in situ očuvanje i on farm upravljanje, održivo korištenje te izgradnja ljudskih i institucionalnih kapaciteta za očuvanje biljnih genetskih izvora za hranu i poljoprivredu.	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	T828056	69.746,00

8. Mjera: Sufinanciranje analiza sjemena soje na prisutnost genetski modificiranih organizama

Mjera	Sufinanciranje analiza sjemena soje na prisutnost genetski modificiranih organizama
--------------	--

Svrha provedbe mjere	Provedbom mjere osigurat će se dostatnost sigurne i kvalitetne sirovine za domaću stočarsku i peradarsku proizvodnju, razvoj sjemenarstva soje u Republici Hrvatskoj, poticanje izvoza sjemena soje odnosno plasman sjemena soje u brojne države EU, osnaživanje domaćih selekcijskih programa soje kao i izvoz merkantilnih roba po stabilnim i, u pravilu, višim cijenama. Također, Republika Hrvatska kao potpisnik deklaracije „Alpe Adria Dunav soja“ ima cilj pratiti aktualni europski trend povećanje proizvodnje i potražnje za sojom bez GMO-a.			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj analiziranih partija sjemena soje radi utvrđivanja prisutnosti GMO u sjemenu soje	470	500		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Dodjela potpore iz Programa sufinanciranja analize sjemena soje na prisutnost genetski modificiranih organizama (GMO) za razdoblje od 2022. - 2024. za sjeme soje koje je proizvedeno u Republici Hrvatskoj	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A828066	53.354,00

9. Mjera: Zdravstvena zaštita bilja

Mjera	Zdravstvena zaštita bilja		
Svrha provedbe mjere	Provedbom mjere zdravstvene zaštite bilja osigurava se zaštita cijelog područja Europske unije od štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i drugih predmeta. Godišnjim programom nadzora na teritoriju Republike Hrvatske prati se prisutnost/odsutnost štetnih organizama na bilju što uključuje inspekcijske preglede, praćenje zdravstvenog stanja bilja i sustavno istraživanje u zaraženim, ugroženim i nezaraženim područjima, izvještavanje o prisutnosti, pojavi i širenju štetnih organizama te provedbi fitosanitarnih mjera		
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)	

Postotak izvršenja provedbe programa posebnih nadzora štetnih organizama bilja sukladno provedbenim propisima Europske unije	90%	93%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
U okviru Programa posebnog nadzora obavljaju se aktivnosti vezane uz karantenske štetne organizme u cilju utvrđivanja prisutnosti odnosno odsutnosti štetnog organizma na cijelom području Republike Hrvatske. U sklopu nadzora provode se aktivnosti vizualnog pregleda bilja, biljnih proizvoda i drugih predmeta, uzimanja uzoraka i laboratorijskih analiza.	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A568007	159.268,00

10. Mjera: Provedba hitnih fitosanitarnih mjera

Mjera	Provedba hitnih fitosanitarnih mjera	
Svrha provedbe mjere	Sprječavanje unošenja i obustava širenje štetnih organizama na području Republike Hrvatske	
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)
Broj karantenskih štetnih organizama na području Republike Hrvatske čija je prisutnost prethodno potvrđena	5	4

Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Provedba hitnih fitosanitarnih mjera podrazumijeva provedbu svih aktivnosti koje su povezane sa fitosanitarnim mjerama (tretiranje, krčenje, zakopavanje, spaljivanje i dr.) u slučaju otkivanja zaraze štetnim karantenskim organizmom koji je iznimno opasan za cjelokupno područje Republike Hrvatske. U tom slučaju poduzimaju se radikalne mjere krčenja odnosno uništavanja svih biljaka domaćina kako bi se spriječila zaraza i prijenos širenja zaraze na nova područja.	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A401098	185.812,00

11. Mjera: Monitoring ostataka pesticida u hrani

Mjera	Monitoring ostataka pesticida u hrani
Svrha provedbe mjere	Ustanoviti količinu ostataka pesticida u i na hrani i hrani za životinje biljnog i životinjskog podrijetla te provjeriti sukladnost sa propisanim maksimalnim razinama ostataka pesticida (MDK) te utvrditi u kojoj mjeri ostaci pesticida koji prelaze MDK predstavljaju rizik za zdravlje ljudi. Godišnji program praćenja (monitoringa) ostataka pesticida u i na hrani provodi se temeljem članka 6. Zakona o provedbi Uredbe (EZ) br. 396/2005 o maksimalnim razinama ostataka pesticida u i na hrani i hrani za životinje biljnog i životinjskog podrijetla („Narodne novine“, br. 80/13., 115/18 i 32/20).
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj uzetih uzoraka biljnog i životinjskog podrijetla	550	565		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Proizvodi koji će se analizirati u okviru monitoringa ostataka pesticida u hrani odabiru se prema Provedbenim Uredbama Komisije o koordiniranom višegodišnjem programu kontrole Unije. Također se biraju proizvodi s obzirom na procjenu njihove važnosti u prehrani stanovništva Republike Hrvatske, nađene ostatke pesticida u prijašnjim programima monitoringa, proizvodi koji dosad nisu bili obuhvaćeni programom te proizvodi koji se zbog teže dostupnosti na tržištu nisu uzorkovali u planiranom broju u prethodnim godinama. Za učinkovitu provedbu programa neophodno je osigurati dovoljan broj uzorka koji se moraju laboratorijski analizirati.	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	A401132	172.539,65

12. Mjera: Fitosanitarni informacijski sustav

Mjera	Fitosanitarni informacijski sustav
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je vođenje zbirke podataka u sklopu FIS-a u skladu s člankom 24. stavkom 8. Zakona o održivoj uporabi pesticida (»Narodne novine«, broj 46/22.) (podaci i informacije o pesticidima, profesionalnim korisnicima, savjetnicima i distributerima, prodaji i primjeni pesticida, strojevima

	za primjenu pesticida i njihovim vlasnicima ili trajnim korisnicima, ovlaštenim predavačima, ovlaštenim institucijama za provedbu izobrazbe, ovlaštenim ispitnim stanicama).			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak nadogradnje	60 %	90 %		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Nadogradnja Fitosanitarnog informacijskog sustava podrazumijeva nadogradnju postojeće infrastrukture te nastavak nadogradnje novih funkcionalnosti u postojećim modulima podsustava SZB prema projektnom zadatku 21NSFIS_PRZ_20210215.	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	Prosinac 2023.	K401127	199.084.21

II.POTPORE POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU

13. Mjera: ZPP – Mjere ruralnog razvoja

Mjera	ZPP – Mjere ruralnog razvoja			
Svrha provedbe mjere	Potpora povećanju konkurentnosti poljoprivrede, šumarstva i prerađivačke industrije, unaprjeđenju životnih i radnih uvjeta u ruralnim područjima, očuvanju prirodnih resursa uključujući potporu u obliku financijskih instrumenata			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Broj odluka/ugovora za korisnike bespovratnih sredstava/krajnje primatelje financijskih instrumenata kojima je dodijeljena potpora PRR-a 2014. - 2020. (kumulativno)	195.000	215.000		
Udio alokacije PRR-a 2014.-2020. stavljen na raspolaganje (potencijalnim) korisnicima bespovratnih sredstava / krajnjim primateljima financijskih instrumenata (kumulativno)	90%	97%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Obrada zaprimljenih zahtjeva prijavitelja na natječaje/financijske instrumente	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A820058	328.872.324,00

Objava natječaja za dodjelu bespovratnih sredstava/potpisivanje Sporazuma o financiranju sa tijelima koja provode financijske instrumente	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A820058	328.872.324,00
---	--	----------------	---------	----------------

14.Mjera: Tehnička pomoć – Mreža za ruralni razvoj

Mjera	Tehnička pomoć – Mreža za ruralni razvoj			
Svrha provedbe mjere	Ovom mjerom financira se provedba aktivnosti po indikativom višegodišnjem akcijskom planu /Godišnjem provedbenom akcijskom planu Nacionalne mreže ZPP-a			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Broj aktivnosti članova Nacionalne mreže ZPP-a	45	87		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Izrada Pravilnika o Nacionalnoj mreži ZPP koja će biti temelj za provedbu aktivnosti sukladno Strateškom planu ZPP i obvezama iz članka 126. Uredbe EU 2021/2115 Europskog parlamenta i Vijeća od 2. prosinca 2021. o utvrđivanju pravila o potpori za strateške planove koje izrađuju države članice u okviru zajedničke poljoprivredne politike (strateški planovi u okviru ZPP-a) i koji se	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A820068	653.839,00

financiraju iz Europskog fonda za jamstva u poljoprivredi (EFJP) i Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR) te o stavljanju izvan snage uredbi (EU) br. 1305/2013 i (EU) br. 1307/2013 (OJ L 435, 6.12.2021)				
---	--	--	--	--

15.Mjera: Tehnička pomoć – Program ruralnog razvoja

Mjera	Tehnička pomoć – Program ruralnog razvoja			
Svrha provedbe mjere	Ovom mjerom, između ostalog, a sukladno PRR-u i SPZPP, financiraju se i troškovi informiranja javnosti i potencijalnih korisnika o mogućnostima financiranja i provedbe Programa ruralnog razvoja u skladu s Pravilnikom o provedbi mjera Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020. („Narodne novine“, br. 91/19., 37/20., 31/21. i 134/21)			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Postotak provedenih aktivnosti promocije i korisnika Programa ruralnog razvoja i Strateškog plana ZPP-a sukladno komunikacijskom planu	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Aktivnosti sukladno Komunikacijskoj strategiji. Postupak dodjele potpore (alokacija sredstava UT) je u skladu s	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A821067	3.755.140,00

Pravilnikom o provedbi mjera Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020.				
--	--	--	--	--

B. Mjera: Tehnička pomoć – Program ruralnog razvoja – euri

Mjera	Tehnička pomoć – Program ruralnog razvoja - euri			
Svrha provedbe mjere	Ovom mjerom financiraju se troškovi rada službenika Uprave za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju i drugih službenika Ministarstva poljoprivrede čiji je rad najmanje 50% satnice neposredno povezan s Programom ruralnog razvoja i Strateškim planom ZPP-a			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Osigurani administrativni kapaciteti sukladno analizi radne opterećenosti	89%	90%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Učinkovito obavljanje poslova službenika uključenih u provedbu Programa ruralnog razvoja i Strateškog plana ZPP-a; Postupak dodjele potpore (alokacija sredstava UT) je u skladu s Pravilnikom o provedbi mjera Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020.	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A865033	4.104.494,00

16. Mjera: ZPP – Izravna plaćanja poljoprivrednim proizvođačima

Mjera	ZPP - Izravna plaćanja poljoprivrednim proizvođačima			
Svrha provedbe mjere	Dodjela potpore dohotku poljoprivrednim proizvođačima sukladno pravilima za izravna plaćanja poljoprivrednicima u programima potpore u okviru zajedničke poljoprivredne politike			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost		Ciljna vrijednost	
Postotak iskorištenja maksimalne financijske omotnice za ZPP izravna plaćanja	99,7%		100%	
Broj poljoprivrednih gospodarstava korisnika izravnih plaćanja	102.682		103.700	
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Dodjela potpore u skladu s Pravilnikom o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS mjera ruralnog razvoja za 2022. godinu („Narodne novine“, broj 27/2022.)	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju; Sektor za izravna plaćanja i potpore za klimu i okoliš	Lipanj 2023.	A819058 – izvor 551	173.202.676,00
Dodjela potpore u skladu s Pravilnikom o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju; Sektor za izravna	Prosinac 2023.	A865037 – izvor 551	262.339.166,00

mjera ruralnog razvoja za 2023. godinu	plaćanja i potpore za klimu i okoliš			
--	--------------------------------------	--	--	--

17.Mjera: Izravna plaćanja u poljoprivredi

Mjera	Izravna plaćanja u poljoprivredi			
Svrha provedbe mjere	Dodjela potpore poljoprivrednicima za najosjetljivije sektore u poljoprivrednoj proizvodnji			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Broj sektora obuhvaćenih Programom državne potpore za iznimno osjetljive sektore u poljoprivredi	5	5		
Broj poljoprivrednih gospodarstava korisnika potpore poljoprivrednicima za najosjetljivije sektore u poljoprivrednoj proizvodnji	13.558	13.600		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Provedba Programa državne potpore za iznimno osjetljive sektore u 2022. godini	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju; Sektor za izravna plaćanja i potpore za klimu	Lipanj 2023.	A820055	16.059.460,00

	i okoliš; Služba za izravna plaćanja			
Donošenje Programa državne potpore za iznimno osjetljive sektore u poljoprivredi u 2023. godini	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Služba za izravna plaćanja	Ožujak 2023.	A820055	16.059.460,00

C. Mjera: ZPP – Instrument Europske unije za oporavak (EURI)

Mjera	ZPP - Instrument Europske unije za oporavak (EURI)			
Svrha provedbe mjere	EURI sredstva su dodatan izvor financiranja, odnosno financijski doprinos alokaciji u postojeće mjere Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. – 2020. (2022.) i to u mjerama koje imaju za cilj povećanje konkurentnosti hrvatske poljoprivrede, šumarstva i prerađivačke industrije, ali i doprinos očuvanju biološke raznolikosti i okoliša, a što zajednički uvjetuje zelenu i digitalnu tranziciju s ciljem oporavka od krize i daljnjeg rasta sektora			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Iskorištenje alokacije EURI Programa ruralnog razvoja 2014.-2020. (2022.)	0%	25%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Obrada zaprimljenih zahtjeva prijavitelja na natječaj	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A865034	76.835.969,00
Objava natječaja i poziva za dodjelu bespovratnih sredstava	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A865034	76.835.969,00

D. Mjera: ZPP – Strateški plan 2023 - 2027 - Ruralni razvoj

Mjera	ZPP - Strateški plan 2023 - 2027 - Ruralni razvoj			
Svrha provedbe mjere	Strukturalna transformacija hrvatskog poljoprivredno-prehrambenog sektora u modernu djelatnost koja proizvodi visokokvalitetnu hranu po konkurentnim cijenama, potpora povećanju konkurentnosti poljoprivrede, šumarstva i prerađivačke industrije, uz održivo upravljanje prirodnim resursima, stvaranje novih radnih mjesta te doprinos poboljšanju kvalitete života i rada u ruralnim područjima, uključujući potporu u obliku financijskih instrumenata i poticanje digitalizacije i inovacija u proizvodnji			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju			
Pokazatelji rezultata	Početakna vrijednost	Ciljna vrijednost		
Udio alokacije SP-a 2023.-2027. stavljene na raspolaganje za intervencije ruralnog razvoja (potencijalnim) korisnicima bespovratnih sredstava / krajnjim primateljima financijskih instrumenata (kumulativno)	0%	3%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati datum)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u proračunu
Objava natječaja i poziva za dodjelu bespovratnih sredstava/potpisivanje Sporazuma o financiranju sa tijelima koja provode financijske instrumente	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	Prosinac 2023.	A865041	1.300.685,00

III. STRUČNA PODRŠKA RAZVOJU POLJOPRIVREDE

18. Mjera: Informiranje PG-a i subjekata u ribarstvu i pomoć u podnošenju zahtjeva za potpore⁴

Mjera	Informiranje PG i subjekata u ribarstvu i pomoć u podnošenju zahtjeva za potpore			
Svrha provedbe mjere	Informirani i educirani poljoprivrednici, povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava i učinkovitije korištenje nacionalnih i EU fondova			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj članaka, publikacija, TV i radio priloga	500	500		
Broj korisnika kojima je izvršen izračun ekonomske veličine gospodarstava za investicijske mjere iz PRR-a, pomoć kod podnošenja zahtjeva za neinvesticijske mjere	15.000	15.000		
Popunjeni zahtjevi za potporu	25.000	25.000		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu
Informiranje poljoprivrednika, edukacija poljoprivrednika, izračun ekonomske veličine gospodarstva, stručna pomoć i posredovanje, pomoć kod podnošenja zahtjeva za potporu, skupne i masovne metode savjetovanja	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede	Prosinac 2023.	A568000	443.453,00

⁴ Stupanjem na snagu Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva poljoprivrede („Narodne novine“, broj 104/21.), Služba za savjetodavnu podršku u ribarstvu – Područna jedinica Zadar izmještena je iz Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva u Upravu ribarstva, s obzirom da se svi poslovi vezani uz ribarstvo i akvakulturu obavljaju u Upravi ribarstva. Slijedom navedenog, mjera 18. u ovom Godišnjem planu rada odnosi se isključivo na poljoprivredna gospodarstva.

19. Mjera: Provođenje godišnjeg FADN istraživanja

Mjera	Provođenje godišnjeg FADN istraživanja			
Svrha provedbe mjere	Prikupljanje aktualnih podataka o poljoprivrednim gospodarstvima za potrebe nacionalne poljoprivredne politike			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Obavljen nadzor	1365	1415		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu
Provedba godišnjeg FADN istraživanja	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede	Prosinac 2023.	A568000	443.453,00

20. Mjera: Provođenje stručnog nadzora integrirane proizvodnje i nadzora kultura kratke ophodnje⁵

Mjera	Provođenje stručnog nadzora integrirane proizvodnje i nadzora kultura kratke ophodnje			
Svrha provedbe mjere	Izdavanje potvrda o kulturama kratke ophodnje i njihova kontrola			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Obavljen nadzor	19	20		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu(€)

⁵ Prikazana je mjera provođenja stručnog nadzora kultura kratke ophodnje, obzirom da se prestala provoditi mjera provođenja stručnog nadzora integrirane proizvodnje.

Obavljanje nadzora	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede	Prosinac 2023.	A568000	443.453,00
--------------------	---	----------------	---------	------------

21. Mjera: Stručno obrazovanje i osposobljavanje PG-a i subjekata u ribarstvu⁶

Mjera	Stručno obrazovanje i osposobljavanje PG-a i subjekata u ribarstvu			
Svrha provedbe mjere	Pravovremeno informiranje i educiranje PG-a radi učinkovitijeg korištenja potpora i EU fondova, kao i povećanje njihove konkurentnosti			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj savjetničkih paketa-individualno savjetovanje	3000	3000		
Broj održanih tečaja i webinarima - edukacija PG-a	1500	1500		
Provedene demonstracijske aktivnosti-edukacija	200	200		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu
Organiziranje i izvođenje izobrazbe, individualno savjetovanje, provođenje edukacija i demonstracijskih aktivnosti	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede	Prosinac 2023.	A865006	4.738.683,00

⁶ Stupanjem na snagu Uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva poljoprivrede („Narodne novine“, broj 104/21.), Služba za savjetodavnu podršku u ribarstvu – Područna jedinica Zadar izmještena je iz Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva u Upravu ribarstva, obzirom da se svi poslovi vezani uz ribarstvo i akvakulturu obavljaju u Upravi ribarstva. Slijedom navedenog, mjera 21. u ovom Godišnjem planu rada odnosi se isključivo na poljoprivredna gospodarstva.

22. Mjera: Provedba izvještajno prognoznih poslova

Mjera	Provedba izvještajno prognoznih poslova			
Svrha provedbe mjere	Pravovremena informiranost o pojavi štetnih organizama i određivanje optimalnih rokova i mjera za suzbijanje istih			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Objavljene preporuke	1100	1100		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu
Sustavno praćenje i prikupljanje informacija s agroklimatskih stanica, feromona, ljepljivih ploča, hranidbenih klopki, predviđanje jačine pojave štetnih organizama i određivanje optimalnih rokova i mjera za suzbijanje istih kao i objava istih	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede	Prosinac 2023.	A865004	135.424,00

E. Mjera: Pametna poljoprivreda

Mjera	Pametna poljoprivreda
Svrha provedbe mjere	Transformacija i iskorak hrvatske poljoprivrede i poljoprivrednika u svijet digitalnih usluga. Sustav/platforma pametne poljoprivrede za upravljanje resursima i proizvodnjom, uz digitalne javne usluge, omogućit će jednostavnije i otpornije poslovanje korisnika, povećati pristupačnost, vidljivost i transparentnost programa i projekata koje Ministarstvo poljoprivrede provodi te kvalitetu javnih usluga i stručne podrške koju Ministarstvo poljoprivrede pruža.
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost (2021.)	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj usluga	1	4		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu
Uspostava digitalnih usluga eMotrenje i eUčenje, nadogradnja eSavjetnika, te integracija dostupnih registara (maslinika, vinograda, voćnjaka) unutar postojećeg sustava SEMIS	Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede	Prosinac 2023.	K8650027	2.654.456,00

IV.VETERINARSTVO I SIGURNOST HRANE

23. Mjera: Financiranje poslova službenih kontrola i službenih aktivnosti

Financiranje poslova službenih kontrola i službenih aktivnosti zbog stupanja na snagu Zakona o službenim kontrolama i drugim službenim aktivnostima koje se provode sukladno propisima o hrani, hrani za životinje, o zdravlju i dobrobiti životinja, zdravlju bilja i sredstvima za zaštitu bilja („Narodne novine“ broj 52/21.) više nije primjenjiva budući da je nadležnost za provedbu mjere iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede prešla u nadležnost Državnoga inspektorata.

24. Mjera: Razvoj SVIS-a

Mjera 24	Razvoj SVIS-a
Svrha provedbe mjere	Središnji veterinarski informacijski sustav (SVIS) objedinjeni je sustav upisnika, registara i računalnih programa koji se vode u svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja i provedbi mjera veterinarskog javnog zdravstva, a čija je zadaća da pruži učinkovit pristup informacijama i bude potpora pravodobnom donošenju odluka, učinkovitim upravljanju u svim segmentima veterinarske službe te razmjeni informacija s drugim članicama EU i trećim zemljama
Odgovornost za provedbu mjere	Državni tajnik u okviru svoje nadležnosti

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj aktivnih modula	17	19		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Nadogradnja i održavanje informacijskog sustava Upisnik kućnih ljubimaca	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	K658070	28.137,23
Uspostava portala eVeterinarstvo	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	K865027	79.135,97
Nadogradnja sustava VETIS	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	K658070	331.807,02
Nadogradnja sustava VETIS (razvoj novih modula Registar peradi, eSvjedodžba, Digitalna evidencija o korištenju veterinarskih lijekova na farmi)	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	K865027	1.592.673,70

25. Mjera: Zdravstvena zaštita životinja

Mjera 25	Zdravstvena zaštita životinja		
Svrha provedbe mjere	U cilju zaštite i unaprjeđenja zdravstvenog statusa životinja u Republici Hrvatskoj, a osobito životinja koje se koriste za proizvodnju hrane, određuje se provedba preventivnih mjera te mjera za rano otkrivanje, nadziranje, praćenje, kontrolu i iskorjenjivanje bolesti životinja, uključujući zoonoze i bolesti koje izazivaju značajne ekonomske štete, te drugih bolesti životinja od interesa za Republiku Hrvatsku		
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)	
Postotak objekata u kojima se drže goveda službeno slobodnih od infekcije kompleksom	98-99%	99,8%	

Mycobacterium tuberculosis (M. bovis, M. caprae i M. tuberculosis)				
Postotak objekata u kojima se drže ovce i/ili koze službeno slobodnih od infekcije bakterijama Brucella abortus, B. melitensis, B.suis	98-99%		99,8%	
Postotak objekata slobodno od enzootske leukoze goveda za cijelo područje Republike Hrvatske	98-99%		99,8%	
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba programa iskorjenjivanja infekcije kompleksom Mycobacterium tuberculosis (M. bovis, M. caprae i M. tuberculosis) (tuberkuloza goveda) u populaciji goveda	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	A568001	21.217.783,00 ⁷
Provedba programa iskorjenjivanja infekcije bakterijama Brucella abortus, B. melitensis, B.suis (bruceloza ovaca i koza) u populaciji ovaca i koza	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	A568001	
Provedba programa iskorjenjivanja enzootske leukoze goveda	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	A568001	

26. Mjera: Opremanje skladišta kriznog stožera

⁷ Iznos se odnosi na sve tri aktivnosti u okviru Mjere 25.

Mjera 26	Opremanje skladišta kriznog stožera			
Svrha provedbe mjere	Nacionalni krizni planovi su planovi mjera u kojem su razrađeni svi postupci koje je neophodno provesti u slučaju izbijanja bolesti životinja čija pojava i širenje izazivaju značajne socio-ekonomske učinke. Također i kod kontrole i suzbijanja bolesti koje su prijetnja za javno zdravlje nužna je oprema koja se osigurava na nacionalnoj razini kako bi veterinarske službe na terenu mogle pravovremeno djelovati			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Dostupna oprema za kontrolu bolesti na terenu	90%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Nabava potrebne opreme	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	K821068	67.954,00

27. Mjera: Podizanje razine biosigurnosti na farmama

Mjera 27	Podizanje razine biosigurnosti na farmama
Svrha provedbe mjere	Biosigurnost je skup mjera kojima se sprječava unos uzročnika zaraznih bolesti u uzgoj životinja odnosno širenje uzročnika bolesti među životinjama i stadima, u uzgoju životinja ima vrlo visoki značaj. Osnova za navedeno je kontinuirana edukacija posjednika i rad veterinarara na jačanju sustava te elektroničko praćenje podataka. Smanjenje broja svinjogojskih farmi koje su svrstane u kategoriju 1 (bez minimalne propisane biosigurnosti).

Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj svinjogojskih farmi koje su svrstane u kategoriju 1	30%	24%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Edukacija, provedba mjera, sufinanciranje dvostrukih ograda za objekte koji drže svinje na otvorenom	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	T865011	132.723,00

28. Mjera: Monitoring programi

Mjera 28	Monitoring programi iz područja veterinarskog javnog zdravstva i sigurnosti hrane			
Svrha provedbe mjere	Organizacija nacionalnih programa iz područja veterinarskog javnog zdravstva i sigurnosti s hrane, s ciljem osiguravanja kontrole zdravstvene ispravnosti hrane koja ulazi u lanac prehrane			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za veterinarstva i sigurnosti hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Provedba monitoringa, planova i programa	0 %	95 – 100 %		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu

Monitoring hrane životinjskog podrijetla (uključujući Nacionalni program kontrole antimikrobne rezistencije)	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	Stavka Hrvatskog veterinarskog instituta (HVI)	Sredstva sa stavke HVI
Monitoring hrane za životinje	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	Stavka Hrvatskog veterinarskog instituta (HVI)	Sredstva sa stavke HVI
Državni program monitoringa rezidua u hrani životinjskog podrijetla (DPMR)	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	Stavka Hrvatskog veterinarskog instituta (HVI)	Sredstva sa stavke HVI
Plan praćenja kakvoće mora i školjkaša na proizvodnim područjima i područjima za ponovno polaganje živih školjkaša	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	Stavka Hrvatskog veterinarskog instituta (HVI)	Sredstva sa stavke HVI
Nacionalni plan kontrole salmoneloza peradi u primarnoj proizvodnji.	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	Stavka Hrvatskog veterinarskog instituta (HVI)	Sredstva sa stavke HVI

29. Mjera: Koncesionar – usluga sakupljanja i uklanjanja nusproizvoda

Mjera 29	Koncesionar – usluga sakupljanja i uklanjanja nusproizvoda
Svrha provedbe mjere	Financiranje prikupljanja i zbrinjavanja svih uginuća na farmama u primarnoj proizvodnji, s ciljem pomoći poljoprivrednicima ali i zaštite zdravlja potrošača te očuvanja okoliša, u vidu pravilnog i pravovremenog zbrinjavanja lešina domaćih životinja za proizvodnju hrane iz uzgoja
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak prikupljanja i zbrinjavanja uginulih domaćih životinja s farmi papkara, kopitara i peradi u Republici Hrvatskoj	0 %	98 - 100 %		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Organizacija skupljanja i zbrinjavanja životinjskih lešina	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	A568057	6.636.140,00

30. Mjera: Sustav pripravnosti u slučaju izbijanja krize u područjima sigurnosti hrane i hrane za životinje

Mjera 30. provodi se od 1. siječnja 2023. godine u okviru nadležnosti Državnog inspektorata.

31. Mjera: Nacionalni plan uzorkovanja hrane u svrhu mikrobiološkog ispitivanja

Mjera 31. obuhvaćena je Mjerom 28. i to aktivnošću pod nazivom: „Monitoring hrane životinjskog podrijetla (uključujući Nacionalni program kontrole antimikrobne rezistencije)“.

V. ŠUMARSTVO, LOVSTVO I DRVNA INDUSTRIJA

32. Mjera: Održivo gospodarenje šumskim resursima

Mjera	Održivo gospodarenje šumskim resursima
--------------	---

Svrha provedbe mjere	Održivo i skladno korištenje funkcija šuma, trajno poboljšavanje njihova stanja i održivo korištenje šumskog zemljišta.			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, načelnik Sektora šumarstva			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Površine šuma za koje nisu odobreni šumskogospodarski planovi	50.000 ha	40.000 ha		
Opožarena površina šuma	0 ha	0 ha		
Indikatori motrenja oštećenosti šumskih ekosustava	11 parametara 105 točaka	11 parametara 105 točaka		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Odobranje šumskogospodarskih planova	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	A820038	145.742,31
Financiranje provedbe zaštite šuma i vatrogasnih djelatnosti	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	A820065	10.798.180,29
Financiranje Nacionalnog programa motrenja oštećenosti šumskih ekosustava	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	K828037	138.985,17

33. Mjera: Osiguranje lovišta

Mjera	Osiguranje lovišta
Svrha provedbe mjere	Osiguranje od odgovornosti svih lovoovlaštenika i davatelja prava lova u Republici Hrvatskoj za štete koje prouzroči divljač.

Odgovornost za provedbu mjere	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, načelnik Sektora lovstva			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Sklopljena polica osiguranja za štete od divljači	0	1		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba javne nabave; sklapanje ugovora o osiguranju	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	A568060	7.963.368,50

34. Mjera: Informacijski sustav središnje lovne evidencije

Mjera	Informacijski sustav središnje lovne evidencije			
Svrha provedbe mjere	Razvoj, opremanje i modernizacija informatičkog sustava u lovstvu			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, načelnik Sektora lovstva			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Uspostavljeni novi moduli/setovi podataka u središnjem registru lovstva	5	6		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu

Izrada tehničke dokumentacije, provedba javne nabave, uspostava novog modula	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	A568060	53.089,12
--	--	----------------	---------	-----------

35. Mjera: Program financijskog poticanja razvoja prerade drva i proizvodnje namještaja

Mjera	Program financijskog poticanja razvoja prerade drva i proizvodnje namještaja			
Svrha provedbe mjere	Stvaranje okruženja za brži rast i održivi razvoj prerade drva i proizvodnje namještaja kroz poticanje ulaganja u tehnološke i prostorne kapacitete, tržišnu prepoznatljivost i digitalizaciju			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Udio isplaćenih sredstava za sufinanciranje ulaganja	100%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba godišnjeg programa dodjele potpora male vrijednosti trgovačkim društvima i obrtima	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	K828006	3.981.684,25

36. Mjera: Razvojne mjere strateškog akta planiranja

Mjera	Razvojne mjere akta strateškog planiranja
--------------	--

Svrha provedbe mjere	Ostvarivanje posebnih ciljeva srednjoročnog akta strateškog planiranja razvoja prerade drva i proizvodnje namještaja sa svrhom njihova rasta i razvoja kao održivih, globalno konkurentnih i tržišno prepoznatljivih.			
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Udio isplaćenih sredstava u provedbi nacionalnog plana	0	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Financijska i tehnička pomoć u provedbi nacionalnog plana razvoja prerade drva i proizvodnje namještaja Republike Hrvatske, odnosno akcijskog plana provedbe.	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	A819039	265.445,62

37. Mjera: Unaprjeđenje gospodarenja šumama privatnih šumoposjednika

Mjera	Unaprjeđenje gospodarenja šumama privatnih šumoposjednika		
Svrha provedbe mjere	Izrada programa gospodarenja šumama privatnih šumoposjednika, izvođenje radova gospodarenja šumama, doznake stabala i održavanja šumskih cesta te vođenje evidencija.		
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, načelnik Sektora za šume privatnih šumoposjednika		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)	

Hektari izrađenih programa gospodarenja šumama privatnih šumoposjednika	60 000 ha	46.209,79 ha		
Kilometri održanih šumskih cesta	30 km	60 km		
Hektari izvršenih uzgojnih radova	350 ha	350 ha		
Kubici izvršene doznake stabala	300 000 m ³	300 000 m ³		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada programa gospodarenja šumama privatnih šumoposjednika	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Prosinac 2023.	A820065	1.061.782,47
Održavanje šumskih cesta		Prosinac 2023.	A820065	663.614,04
Izvođenje radova gospodarenja šumama			T865046	1.387.837,55
Izvođenje radova doznake stabala		Prosinac 2023.	A820065	530.891,23
		Prosinac 2023.	A820065	398.168,43

VI. POLJOPRIVREDNA POLITIKA, EU I MEĐUNARODNA SURADNJA

38. Mjera: Izrada proizvodno-potrošnih bilanci i ocjena samodostatnosti poljoprivredno prehrambenih proizvoda

Mjera	Izrada proizvodno-potrošnih bilanci i ocjena samodostatnosti poljoprivredno prehrambenim proizvodima
Svrha provedbe mjere	Proizvodno-potrošne bilance prikazuju ponudu i potrošnju hrane na određenom tržištu za određeno vremensko razdoblje, a temeljni pokazatelj, stupanj samodostatnosti, prikazuje u kojoj

	je mjeri domaća proizvodnja određenog proizvoda dostatna za pokrivanje ukupne nacionalne potrošnje. Izračunom proizvodno-potrošnih bilanci dobivaju se nužni podaci o samodostatnosti proizvodnje za odabrane skupine poljoprivrednih proizvoda, koji su nužni za kreiranje i provođenje mjera poljoprivredne politike.			
Odgovornost za provedbu mjere	Državni tajnik u okviru svoje nadležnosti			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost		Ciljana vrijednost (2023.)	
Broj izračuna agregiranih proizvodno potrošnih bilanci	0		10	
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba postupka javne nabave za izračun proizvodno-potrošnih bilanci i samodostatnosti poljoprivredno-prehrambenih proizvodima	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	4.977,11

39. Mjera: Sudjelovanje u radu međunarodnih organizacija u području poljoprivrede, šumarstva i ribarstva

Mjera	Sudjelovanje u radu međunarodnih organizacija u području poljoprivrede, šumarstva i ribarstva		
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je predstavljanje hrvatskog poljoprivrednog, šumarskog i ribarskog sektora na međunarodnoj razini. S obzirom na brojnost i različit karakter međunarodnih organizacija iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede, osigurava se zastupljenost nacionalnih interesa i na političkoj i na stručnoj razini, u što su uključeni predstavnici državne uprave, ali i stručnih i znanstvenih institucija.		
Odgovornost za provedbu mjere	Državni tajnik u okviru svoje nadležnosti		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost		Ciljana vrijednost (2023.)
Broj održanih sastanaka EU kolegija Ministarstva poljoprivrede	0		40

Broj održanih sastanaka Vijeća ministara poljoprivrede za koje je izrađena podloga i prijedlog stajališta	0	12
Broj održanih sastanaka Posebnog odbora za poljoprivredu za koje je izrađena podloga	0	30
Broj izrađenih stajališta za sastanke COREPER-a i prezentiranih na sastanku Međuresorne radne skupine	0	30
Broj izrađenih stajališta za sastanke radne skupine Vijeća EU za koordinaciju FAO-a (F.22.A.)	0	15
Broj održanih sastanaka radnih tijela WTO-a	0	20
Broj održanih sastanaka u okviru OECD-a	0	20
Broj međunarodnih organizacija i inicijativa u kojima sudjeluju predstavnici Republike Hrvatske	20	20
Broj održanih sastanaka u okviru BIOEAST inicijative i pripremljenih stajališta i dokumenata Republike Hrvatske	0	30
Broj održanih sastanaka u okviru SCAR odbora	0	15
Broj održanih sastanaka u okviru Europskog političkog bioekonomskog foruma (EBPF) i broj pripremljenih stajališta Republike Hrvatske	0	5
Broj održanih sastanaka u okviru Zajedničkog poduzeća za bioindustriju (CBI JU)	0	2
Broj održanih sastanaka u okviru Programskog odbora Okvirnog programa za istraživanje i inovacije – Obzor Europa i Međuresorne radne skupine za provedbu	0	10

Okvirnog programa Europske unije za istraživanje i inovacije - Obzor Europa				
Broj provedenih aktivnosti s ciljem doprinosa Ministarstva poljoprivrede razvojnoj pomoći Republici Hrvatskoj	0		5	
Broj notifikacija Europske unije prema Svjetskoj trgovinskoj organizaciji	0		2	
Broj pripremljenih očitovanja na upite vezane uz moguće kršenje pravne stečevine Europske unije	0		5	
Broj pripremljenih očitovanja na upite o potrebi uključivanja u procese Suda EU	0		15	
Broj realiziranih misija i projekata tehničke pomoći Europske unije	0		6	
Broj realiziranih partnerstava i projekata u okviru Obzora Europa	0		2	
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Priprema stajališta Republike Hrvatske za formalne i neformalne sastanke Vijeća ministara poljoprivrede i ribarstva	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Priprema stajališta RH za sastanke Posebnog odbora za poljoprivredu	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Priprema stajališta za COREPER za teme iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Priprema za sudjelovanje predstavnika Ministarstva poljoprivrede na sastancima radnih skupina Vijeća EU i stručnih skupina Europske komisije	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p

Sudjelovanje hrvatskih predstavnika u međunarodnim organizacijama i regionalnim inicijativama, uključujući BIOEAST	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	845,44
Sudjelovanje predstavnika RH na sastancima Europskog političkog bioekonomskog foruma (EPBF) i Stalnog odbora za poljoprivredna istraživanja (SCAR)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Sudjelovanje predstavnika Ministarstva poljoprivrede na konferencijama o biogospodarstvu	Nadležne Uprave u skladu sa svojim djelokrugom	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Sudjelovanje predstavnika Ministarstva poljoprivrede na drugim međunarodnim i domaćim događanjima (konferencije, simpoziji, radionice i dr.)	Nadležne Uprave u skladu sa svojim djelokrugom	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Priprema stajališta i/ili sudjelovanje na sastancima Radne skupine Vijeća EU za koordinaciju FAO-a (F.22.A.)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Koordinacija izrade nacrtu Strategije biogospodarstva	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	T865036	39.020,50
Priprema očitovanja na notifikacije i stajališta EU za Svjetsku trgovinsku organizaciju (WTO)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Veljača i listopad 2023.	A568000	n/p
Praćenje pregovora u poljoprivredi i ribarstvu u okviru WTO-a	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Aktivnosti vezane uz OECD	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Praćenje politike razvojne pomoći Republike Hrvatske	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p

Priprema očitovanja Republike Hrvatske na upite Europske komisije o mogućem kršenju, nepreuzimanju, nepotpunom preuzimanju ili neprovođenju odredbi pravne stečevine (EU pilot predmeti, službene obavijesti, obrazložena mišljenja)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Priprema očitovanja Republike Hrvatske u dijelu nadležnosti Ministarstva poljoprivrede na upite o potrebi uključivanja u procese Suda EU	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Provedba Programa Vlade Republike Hrvatske za preuzimanje i provedbu pravne stečevine u dijelu koji se odnosi na obveze Ministarstva poljoprivrede (praćenje izvršenja obveza)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Provedba Zakona o provedbi međunarodnih projekata međunarodne institucionalne suradnje Europske Unije i projekata tehničke pomoći („Narodne novine“, broj 99/2018.)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Praćenje održivosti završenih programa iz pretpristupne pomoći EU (CARDS, PHARE i IPA programi)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A568000	n/p

40. Mjera: Istraživanje kretanja dohotka poljoprivrednika na odabranom uzorku prema EU metodologiji

Mjera	Istraživanje kretanja dohodaka poljoprivrednika na odabranom uzorku prema EU metodologiji
Svrha provedbe mjere	Mjera se provodi u okviru sustava knjigovodstvenih poljoprivrednih podataka, koji predviđa provedbu godišnjih istraživanja obveznih za sve države članice. Istraživanjem se prikupljaju proizvodni, ekonomski i financijski podaci s uzorka poljoprivrednih gospodarstava, klasificiranih prema kriterijima ekonomske veličine gospodarstva, vrste (tipa) poljoprivredne proizvodnje te

	regionalne pripadnosti. Prikupljeni i obrađeni podaci dostavljaju se Europskoj komisiji koja ih koristi kao važan izvor podataka za kreiranje i praćenje mjera zajedničke poljoprivredne politike.			
Odgovornost za provedbu mjere	Državni tajnik u okviru svoje nadležnosti			
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost		Ciljana vrijednost (2023.)	
Set podataka za odabrani uzorak poljoprivrednih gospodarstava	0		1251	
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba sustava poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka (FADN)	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A650133	404.274,00

41. Mjera: Međunarodna promocija hrvatske poljoprivrede

Mjera	Međunarodna promocija hrvatske poljoprivrede		
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je predstavljanje hrvatskog poljoprivredno-prehrambenog, ribarskog i šumarskog sektora sudjelovanjem na međunarodnim sajmovima te organizacijom sastanaka i konferencija na visokoj razini. Provedbom navedenih aktivnosti promoviraju se izvozne mogućnosti hrvatskih proizvođača te se, po potrebi, doprinosi uklanjanju mogućih prepreka za izvoz hrvatskih proizvoda		
Odgovornost za provedbu mjere	Državni tajnik u okviru svoje nadležnosti		
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost		Ciljana vrijednost (2023.)
Broj ugovora o slobodnoj trgovini o kojima pregovara Europska unija s trećim zemljama za koje su pripremana stajališta	0		20
Broj međunarodnih konferencija na kojima sudjeluje hrvatska delegacija	0		20
Sudjelovanje u pripremi bilateralnih ugovora	79		85

Broj izrađenih podloga/organiziranih ministarskih sastanaka	0	8		
Broj izrađenih podloga/organiziranih stručnih sastanaka	0	10		
Broj ostvarenih posjeta Republici Hrvatskoj	0	8		
Broj održanih sastanaka s predstavnicima veleposlanstava u Republici Hrvatskoj	0	15		
Broj održanih sajмова na kojima sudjeluje Ministarstvo poljoprivrede	0	5		
Broj održanih studijskih posjeta	0	5		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Priprema stajališta Republike Hrvatske u vezi sklapanja bilateralnih ugovora o slobodnoj trgovini između Europske unije i trećih zemalja	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	91 047,85
Sudjelovanje hrvatske delegacije na međunarodnim konferencijama i bilateralnim susretima	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	
Sudjelovanje u pripremi bilateralnih ugovora	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	
Organizacija ministarskih konferencija, događanja i visokih posjeta u Republici Hrvatskoj	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	
Sastanci gospodarskih odbora i mješovitih radnih skupina	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	
Ostvareni posjeti stranih ministara i delegacija Republici Hrvatskoj	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	

Sastanci s predstavnicima inozemnih veleposlanstava u Republici Hrvatskoj te budućim veleposlanicima Republike Hrvatske u inozemstvu	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	
Sudjelovanje na međunarodnim sajmovima	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	
Ostvareni studijski posjeti iz zemalja pretprijetnica i pristupnica Europske unije sukladno s potpisanim međunarodnim sporazumima o suradnji	Uprava za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju	Prosinac 2023.	A865016	

VII. RIBARSTVO

42. Mjera: Praćenje biološkog bogatstva mora

Mjera	Praćenje biološkog bogatstva mora	
Svrha provedbe mjere	Republika Hrvatska dužna je sukladno uredbama Europske unije prikupljati i dostavljati podatke u okviru Nacionalnog programa prikupljanja podataka, a što se odnosi na ekonomske, socijalne i biološke podatke u svim segmentima ribarstva i akvakulture. S obzirom da su podaci temelj za donošenje mjera naročito u dijelu upravljanja nacionalnim resursima, provedba ove aktivnosti pozitivno će utjecati na okolišno održivo, resursno učinkovito, inovativno, konkurentno i na znanju utemeljeno ribarstvo i akvakulturu.	
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za upravljanje EU fondovima u ribarstvu	
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)
Broj prikupljenih upitnika	800	1000
Broj obrađenih podataka	750	1200
Broj donesenih mjera	3	5

Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Prikupljanje i obrada socioekonomskih i bioloških podataka te donošenje mjera sukladno prikupljenim podacima	Uprava ribarstva, Sektor za upravljanje EU fondovima u ribarstvu	Prosinac 2023.	A568004	1.144.660,83

43. Mjera: Državne potpore u ribarstvu

Mjera	Državne potpore u ribarstvu			
Svrha provedbe mjere	Za omogućavanje održivog razvoja, sektoru ribarstva namijenjeni su različiti modeli potpora, kako putem nacionalnih sredstava, tako i putem EU fondova. Državna potpora u ribarstvu ima propisane stroge uvjete, kriterije, način dodjele i obvezu izvještavanja. Republika Hrvatska prepoznala je određene oblike državnih potpora koje smatra da bi trebalo provoditi kako bi se omogućilo konkurentno poslovanje poduzetnika u ribarstvu na zajedničkom tržištu EU, ali i kako bi se smanjile određene nepravilnosti. S obzirom na značaj ribolova, akvakulture i prerade ribe sa velikim brojem korisnika nužno je osigurati i sredstva za one mjere koje je moguće provoditi kao državna potpora.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za upravljanje EU fondovima u ribarstvu			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj mjera državnih potpora	4	5		
Broj korisnika državnih potpora	1100	1210		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Obrada zaprimljenih zahtjeva za potporu	Sektor za upravljanje EU fondovima u ribarstvu	Prosinac 2023.	A650134	6.636.140,42

44. Mjera: Operativni program ribarstva

Mjera	Operativni program ribarstva			
Svrha provedbe mjere	Republika Hrvatska kroz OPPiR 2014.-2020. godina dobila je na raspolaganje ukupno oko 352 mil eura te u novom programskom razdoblju gotovo isti iznos. OPPiR-om i novim Programom predviđeno je 36 mjera te su pokriveni svi segmenti ribarstva od uzgoja i ulova do stavljanja na tržište i prerade proizvoda ribarstva. Također, ovim fondom EU obuhvaćene su i mjere financiranja nadzora i kontrole te prikupljanja podataka. Kao najznačajnija mjera izdvojeno je financiranje ribarskih luka i iskrcajnih mjesta kojima bi se riješio dugogodišnji problem veza i iskrcaja.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za upravljanje EU fondovima u ribarstvu			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj izgrađenih i opremljenih ribarskih luka	3	7		
Broj spremnih infrastrukturnih projekata	20	20		
Postotak povećanja proizvodnje u akvakulturi	0%	10%		
Izrađen i Europskoj komisiji dostavljen Godišnji račun za 2021. godinu	0	1		
Izrađeni i Europskoj komisiji dostavljeni Zahtjevi za plaćanje iz EFPR u svrhu povlačenja sredstava iz EU proračuna	0	Minimalno 2		
Provedene kontrole kvalitete, kontrola praćenja povrata i kontrola usklađenosti podataka te izrađena odgovarajuća izvješća	0	Minimalno 2		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Obrada zahtjeva za potporu i zahtjeva za isplatu u okviru provedbe mjera	Sektor za upravljanje EU fondovima u ribarstvu	Prosinac 2022.	A828057	31.933.505,87

infrastrukturnih ulaganja u sektoru ribarstva i akvakulture zaštite morskih i slatkovodnih resursa				
Provedba kontrola kvalitete isplata izvršenih korisnicima, praćenje povrata i kontrola usklađenosti podataka uz popunjavanje kontrolnih lista te izrada odgovarajućih izvješća	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu Sektor za proračun, financijsko upravljanje računovodstvene poslove i strateško planiranje	Studeni 2023.	A828057	n/p
Provedba kontrola Izjava o izdacima te izrada i dostava Europskoj komisiji Zahtjeva za plaćanje iz EFPR - Prilog VI. Uredbe (EU) br. 1011/2014	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu Sektor za proračun, financijsko upravljanje računovodstvene poslove i strateško planiranje	Prosinac 2023.	A828057	n/p
Analiza i evidentiranje revizorskih izvješća te rezultata naknadnih upravljačkih provjera.	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu Sektor za proračun, financijsko upravljanje računovodstvene poslove i strateško planiranje	Prosinac 2023.	A828057	n/p
Izrada obračunskih (godišnjih) računa za Europsku komisiju - Prilog VII. Uredbe (EU) br. 1011/2014	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu Sektor za proračun, financijsko upravljanje računovodstvene poslove i strateško planiranje	Veljača 2023.	A828057	n/p

45. Mjera: Održavanje eko sustava ribnjaka

Mjera	Održavanje eko sustava ribnjaka			
Svrha provedbe mjere	Šaranski ribnjaci su od važnosti za eko održanje biljnih i životinjskih staništa na kojima obitava i vrlo velik broj životinjskih i biljnih vrsta koje čine štete na ribi. Kako bi se štete umanjile, a očuvala ova važna staništa dodjeljuje se potpora.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za upravljanje EU fondovima u ribarstvu			
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Proizvodna površina ribnjaka (ha)	9000	10500		
Proizvodnja slatkovodnih vrsta riba (t)	2000	2500		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba programa potpora (obrada zahtjeva) za očuvanje površina ribnjaka na stabilnoj razini te očuvanje i stabilizaciju proizvodnje na ribnjacima	Sektor za upravljanje EU fondovima u ribarstvu	Prosinac 2023.	A650095	2.654.456,17

46. Mjera: Praćenje stanja slatkovodnog ribarstva

Mjera	Praćenje slatkovodnog ribarstva
Svrha provedbe mjere	Temeljem odredbi Zakona o slatkovodnom ribarstvu („Narodne novine“, broj 63/2019.) provodi se program praćenja stanja slatkovodnog ribarstva na ribolovnim vodama unutar ribolovnih područja određenih Pravilnikom o granicama i površini ribolovnih područja i ribolovnih zona za slatkovodni ribolov te o dopuštenjima i ograničenjima ribolova („Narodne novine“, broj 14/2022.). Program sadrži sve relevantne parametre istraživanja određenih na temelju članka 41. Pravilnika o načinu izrade i provođenju plana upravljanja, revizije i dodatka plana upravljanja te programa praćenja stanja ribljeg fonda u slatkovodnom ribarstvu („Narodne novine“, broj

	79/2020.) Rezultati dobiveni istraživanjima u okviru provođenja programa praćenja stanja u slatkovodnom ribarstvu koriste se prilikom izrada revizija planova upravljanja te predstavljaju stručno-znanstvenu podlogu za upravljanje ribljim fondom na dodijeljenim ribolovnim područjima i ribolovnim zonama.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik sektora, Sektor za upravljanje resursima, flotom i ribolovom			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj izvještaja o stanju slatkovodnih resursa	4	5		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Program praćenja stanja ribljeg fonda u slatkovodnom ribarstvu (ribolovno područja Drava – Dunav, Sava, Kupa, Lika i Jadran)	Sektor za upravljanje resursima, flotom i ribolovom	Prosinac 2023.	A568059	120.778,00

47. Mjera: Izrada programa razvoja stručnih podloga i studija

Mjera	Izrada programa razvoja stručnih podloga i studija	
Svrha provedbe mjere	Kroz stručne podloge i studije prikupljaju se podatci o procjeni učinaka ribolova na morski ekosustav te dolazi do novih spoznaja o stanju stokova značajnih vrsta u Jadranu. Rezultati provedenih istraživanja predstavljaju podlogu za provođenje mjera regulacije ribolova u pojedinim segmentima ribolova na nacionalnoj razini i za izradu nacionalnih planova upravljanja.	
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za upravljanje resursima, flotom i ribolovom	
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)
Broj završnih izvještaja	0	1
Broj ispunjenih izvještajnih obaveza	0	1

Broj nacionalnih promatrača tijekom ribolovne sezone tunolova	0	15		
Broj izrađenih studija	0	1		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provedba projekta ocjene stanja priobalnog ribolova i ribolovnih resursa uz sjeverozapadnu obalu Istre s posebnim osvrtom na Savudrijsku uvalu	Uprava ribarstva, Sektor za upravljanje resursima, flotom i ribolovom	Prosinac 2023.	A650061	646.194,17
Znanstveno istraživanje i prikupljanje podataka za potrebe formuliranja odgovarajućih mjera upravljanja u ribarstvu u segmentu praćenja ribolova i uzgoja plavoperajne tune (<i>Thunnus thynnus</i>) u okviru projekta Praćenje ribolova i uzgoja tuna (PRUT)	Uprava ribarstva, Sektor za upravljanje resursima, flotom i ribolovom	Prosinac 2023.	A650061	228.415,00
Usluga strateške procjene utjecaja na okoliš plana upravljanja za mreže potegače prema Projektom zadatku	Uprava ribarstva, Sektor za upravljanje resursima, flotom i ribolovom	Lipanj 2023.	A650061	199.084,21

48. Mjera: Informatička podrška ribarstvenoj politici RH

Mjera	Informatička podrška ribarstvenoj politici RH
Svrha provedbe mjere	Osigurati kvalitetnu IT podršku ribarstvenoj politici kroz Geoinformacijski sustav ribarstva (GISR) i njegove module koji korisnicima omogućavaju dostavu i ispunjavanje zakonskih obveza, a Ministarstvu poljoprivrede prikupljanje, obradu, analizu podataka i donošenje upravljačkih odluka, izvješćivanje o ribarstvu te distribuciju krajnjim korisnicima (EK, EUTOSTAT, DZS, EUMOFA, FAO, ...)

Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za tržišni informacijski sustav u ribarstvu i upravljanje akvakulturom			
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj uspostavljenih elektronskih sustava mjesečnih očevidnika u akvakulturi	2	7		
Broj uspostavljeni modula GISR-a na novoj arhitekturi	0	10		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Uspostava elektronskih mjesečnih očevidnika za akvakulturu	Sektor za tržišni informacijski sustav u ribarstvu i upravljanje akvakulturom	Ožujak 2023.	K650064	53.089,12
Uspostava centralnog izvještajnog sustava na MS PBI platformi za akvakulturu		Studeni 2023.		
Prijava korisnika na novi GISR putem e-Poljoprivrede		Ožujak 2023.	A828057	398.168,43
Uspostava modula GISRA na novoj arhitekturi		Prosinac 2023.		
Sinkronizacija podataka u novom GISR-u s postojećim GISR-om		Prosinac 2023.		

49. Mjera: Satelitski sustav nadzora ribarskih plovila

Mjera	Satelitski sustav nadzora plovila	
Svrha provedbe mjere	Praćenje aktivnosti ribarskih plovila uvelike olakšava kontrolu aktivnosti flote, generiranje statističkih podataka u svrhu razvoja održivog ribarstva i služi kao dodatna mjera u sprječavanju nezakonitih radnji na moru.	
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za nadzor i kontrolu u ribarstvu	
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)
Broj plovila pokrivenih satelitskim sustavom nadzora plovila	800	1000

Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Usluge prijenosa podataka (satelitski prijenos, GPRS)	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K401095	298.626,32
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K401095	371.623,86

50. Mjera: Jačanje ribarske inspeksijske službe

Mjera	Jačanje ribarske inspeksijske službe			
Svrha provedbe mjere	Financiranje aktivnosti koje nije moguće financirati kroz Operativni program (mjeru VI.1) a neophodne su za funkcioniranje same inspekcije.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave ribarstva, Načelnik Sektora za nadzor i kontrolu u ribarstvu			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj inspeksijskih nadzora	3000	3700		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Vezovi za službena plovila	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K650108	21.235,65
Održavanje plovila	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K650108	331.807,02
Osiguranje plovila	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K650108	46.452,98
Intelektualne i ostale usluge	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K650108	34.507,93

Materijalni rashodi	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K650108	19.908,42
Stručno usavršavanje	Sektor za nadzor i kontrolu u ribarstvu	Prosinac 2023.	K650108	2.654,46

VIII. STOČARSTVO I KVALITETA HRANE

51. Mjera: Viteško alkarsko društvo Sinj

Mjera	Sufinanciranje Viteškog alkarskog društva Sinj			
Svrha provedbe mjere	Održavanje i promoviranje tradicijskog običaja Sinjske alke, s naglaskom na korištenje konja u Sinjskoj alki i drugima manifestacijama koje imaju dodatni kulturni i turistički značaj.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak financiranja ostvarenog na temelju prihvatljivih troškova korisnika	0%	100%		
Osiguran broj konja za održavanje Sinjske alke	40	40		
Konji uzgojeni u Viteškom alkarskom društvu obučeni za sudjelovanje na natjecanju	3	4		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Praćenje provedbe financiranja i provedba administrativne kontrole dokumentacije Korisnika	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane, Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	T568210	132.723,00

Provedba kontrola na terenu pri Korisniku	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane, Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	T568210	
Praćenje broja uzgojenih konja u vlasništvu Korisnika	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane, Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	T568210	
Praćenje dostavljenog godišnjeg izvješća Korisnika	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane, Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	T568210	

52. Mjera: Referentni laboratorij za mlijeko (Zavod)

Mjera	Referentni laboratorij za mlijeko (Zavod)			
Svrha provedbe mjere	Osiguravanje uzoraka za umjeravanje analitičkih instrumenata i provedba analize za konverziju rezultata pojedinih analitičkih instrumenata, provedba postupaka ispitivanja sposobnosti mjerenja primjenom referentnih metoda			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0 %	100 %		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Osiguravanje uzorka za umjeravanje analitičkih instrumenata i provedba postupaka ispitivanja sposobnosti mjerenja	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	A568112	66.361,00

53. Mjera: Sufinanciranje rada uzgojnih udruženja

Mjera	Program potpore za sufinanciranje rada uzgojnih udruženja u području stočarstva za razdoblje 2021. – 2023. godine			
Svrha provedbe mjere	Provedbom programa osigurava se pomoć uzgojnim udruženjima u učinkovitijem ostvarivanju uzgojnih ciljeva definiranih u uzgojnim programima kao i podizanje samostalnosti i neovisnosti uzgojnih udruženja			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100 %		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Sufinanciranje rada uzgojnih udruženja u području stočarstva	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane, Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	A650126	398.168,00

54. Mjera: Program unaprjeđenja uzgoja hrvatskih izvornih pasmina peradi

Mjera	Program unaprjeđenja uzgoja hrvatskih izvornih pasmina peradi			
Svrha provedbe mjere	Uz poboljšanje proizvodnih svojstava primarni cilj provedbe uzgojnih programa izvornih pasmina je i očuvanje pasmine uz povećanje broja uzgojno valjanih jedinki			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu

Sufinanciranje uzgoja uzgojno valjanih rasplodnih muških i ženskih kljunova kokoši hrvatice i zagorskog purana upisanih u Središnji popis matičnih jata izvornih pasmina peradi	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	T820072	66.361,40
---	--	----------------	---------	-----------

55. Mjera: Vodenje katastara pčelinjih paša, evidencije pčelinjaka i praćenje proizvodnje i trženja meda

Mjera	Vodenje katastra pčelinjih paša, evidencije pčelinjaka i praćenje proizvodnje i trženja meda			
Svrha provedbe mjere	Provedba ažuriranja broja košnica u Republici Hrvatskoj, a što je između ostalog, temelj za ostvarivanje prava na sredstava iz Europske unije u iznosu od 50% sufinanciranja i to kroz Strateški plan Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. unutar kojeg je pčelarski sektor zasebna sektorska intervencija.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Ažuriranje registra Evidencije pčelara i pčelinjaka kroz godišnju dojavu preko povjerenika delegiranih od strane Hrvatskog pčelarskog saveza na razini pojedinih županija	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	T401091	126.087,00

56. Mjera: Nacionalni program potpore ovčarstvu i kozarstvu (de minimis)

Mjera	Program potpore za unaprjeđenje uzgoja ovaca i koza za razdoblje od 2021. do 2023. godine
--------------	--

Svrha provedbe mjere	Unaprjeđenje uzgoja ovaca i koza, povećanje broja uzgojno valjanih ovaca i koza, poboljšanje poljoprivrednika u vrijednosnom lancu, te poticanje gospodarske konkurentnosti			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Praćenje provedbe programa, povećanje broja uzgojno valjanih ovaca i koza	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	T820072	331.807,00

57. Mjera:: Programi pomoći sektoru govedarstva i svinjogojstva

Mjera	Programi pomoći govedarstva i svinjogojstva			
Svrha provedbe mjere	Zaustavljanje negativnih trendova u stočarskoj proizvodnji i omogućavanje nastavka proizvodnje stočarskih proizvoda			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Izrađeni programi potpore	0	2		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada potrebnih programa u cilju pravovremene reakcije na poremećaje na tržištu nastale kao posljedica izvanrednih okolnosti	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	T820072	1.871.391,00

58. Mjera: Nacionalni program poticanja provedbe uzgojnih programa za toplokrvne pasmine i uzgojne tipove konja u RH za razdoblje 2021. - 2025.⁸

Mjera	Nacionalni program poticanja provedbe uzgojnih programa za toplokrvne pasmine i uzgojne tipove konja u RH za razdoblje 2021. - 2025.			
Svrha provedbe mjere	Razvoj sektora sportskog konjogojstva u vidu potpore uzgajivačima za uzgoj kvalitetnih konja proizvedenih sukladno odobrenim uzgojnim programima u Republici Hrvatskoj, ali i u vidu potpore organizatorima natjecanja i testiranju konja na natjecanjima			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Populacija toplokrvnih pasmina konja u Republici Hrvatskoj	2870	2900		
Broj korisnika Nacionalnog programa	132	150		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Praćenje brojnog stanja toplokrvnih pasmina konja koji su uključeni u financiranje iz Nacionalnog programa	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	T821066	164.576,00
Praćenje broja korisnika mjera Nacionalnog programa koji	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za	Prosinac 2023.	T821066	

⁸ U nazivu mjere 58. u Provedbenom programu Ministarstva poljoprivrede za razdoblje od 2021.-2024.:“Nacionalni program poticanja provedbe uzgojnih programa za toplokrvne pasmine i uzgojne tipove konja u RH za razdoblje 2015. – 2020.“ izmijenjeno je razdoblje trajanja.

zadovoljavaju minimalne uvjete za ostvarivanje financiranja	uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja			
Dodjela potpore korisnicima Nacionalnog programa	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	T821066	

59. Mjera: Strateški plan 2023.-2027- sektorski programi – pčelarstvo⁹

Mjera	Strateški plan 2023.-2027- sektorski programi – pčelarstvo			
Svrha provedbe mjere	Prema novim pravilima Zajedničke poljoprivredne politike EU, pčelarski sektor postaje zasebna sektorska intervencija u okviru Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. s primjenom 1. siječnja 2023. godine. Sufinanciranje intervencija doprinosi jačanju usmjerenosti na tržište i povećanju konkurentnosti sektora pčelarstva te očuvanju broja košnica.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu

⁹ Naziv mjere 59. iz Provedbenog programa Ministarstva poljoprivrede za razdoblje od 2021. do 2024. glasio je „ZPP - Mjere uređenja tržišta poljoprivrednih proizvoda – Nacionalni pčelarski program za razdoblje od 2020. do 2022. godine“. Obzirom da prema novim pravilima Zajedničke poljoprivredne politike EU, pčelarski sektor postaje zasebna sektorska intervencija u okviru Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. s primjenom 1. siječnja 2023. godine, isti je izmijenjen.

55.1.a.01. - Savjetodavne usluge, tehnička pomoć, obuka, informacije i razmjena najboljih praksi, uključujući umrežavanje, za pčelare i pčelarske organizacije	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	160.753,19
55.1.b.01. - Nabava novih pomagala, pribora i opreme	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	2.142.677,66
55.1.b.02. - Suzbijanje nametnika i bolesti u košnicama, naročito varooze	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	530.891,23
55.1.b.03. - Racionalizacija selećeg pčelarstva	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	452.133,69
55.1.c.01. - Podrška laboratorijima za analizu pčelarskih proizvoda, gubitaka pčela ili pada produktivnosti i tvari potencijalno toksičnih za pčele	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	11.293,52
55.1.d.01. - Očuvanje ili povećanje postojećeg broja košnica, uključujući uzgoj pčela	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	392.904,16
55.1.e.01. - Suradnja sa specijaliziranim tijelima za provedbu istraživačkih programa u području pčelarstva i pčelarskih proizvoda	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	41.560,96
55.1.f.01. - Promocija, komunikacija i marketing, uključujući aktivnosti praćenja tržišta i aktivnosti usmjerene posebno na	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Listopad 2023.	A865039	45.371,54

podizanje svijesti potrošača o kvaliteti pčelarskih proizvoda				
---	--	--	--	--

60. Mjera: Nacionalni program očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja Republike Hrvatske

Mjera	Nacionalni program očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja Republike Hrvatske			
Svrha provedbe mjere	Očuvanje životinjskih genetskih resursa i unaprjeđenje provedbe uzgojnih programa izvornih i ugroženih hrvatskih pasmina i njihovo povezivanje u mrežu Banke gena domaćih životinja Republike Hrvatske koju vodi Ministarstvo poljoprivrede			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj pohranjenih bioloških uzoraka izvornih i ugroženih pasmina u Banci gena domaćih životinja	24900	27000		
Broj testiranja roditeljstva za uzorke pohranjene u Banci gena domaćih životinja	50	150		
Broj provedenih laboratorijskih testiranja na malignu hipertermiju svinja	120	140		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu (€)
Pohranjivanje uzoraka u Banku gena domaćih životinja Republike Hrvatske	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	T865021	66.361,00

Laboratorijsko testiranje podrijetla izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	T865021	
Uspostavljanje priznatih banaka gena	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	T865021	
Utvrđivanje statusa gena na malignu hipertermiju svinja na komercijalnim i izvornim pasminama svinja	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	A865010	3.350,00
Morfologija, morfometrija i utvrđivanje stupnja zaraženosti noseom matica i pčela radilica	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za uzgoj kopitara i Banku gena domaćih životinja	Prosinac 2023.	A865010	2.000,00

61. Mjera: Državna stočarska izložba – Gudovac

Mjera	Državna stočarska izložba - Gudovac			
Svrha provedbe mjere	Predstavljane rezultata provedbe uzgojnih programa, predstavljanje izvornih pasmina, promocija kvalitete uzgoja, te poticanje gospodarske konkurentnosti			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Sufinanciranje državne stočarske izložbe s ciljem predstavljanja rezultata uzgojno	Sektor za stočarsku proizvodnju	Prosinac 2023.	T650119	46.453,00

seleksijskog rada, predstavljanja izvornih pasmina, promocije kvalitete uzgoja, te poticanja gospodarske konkurentnosti				
---	--	--	--	--

F. Mjera: Program potpore zbrinjavanja nusproizvoda životinjskog podrijetla

Mjera	Program potpore zbrinjavanja nusproizvoda životinjskog podrijetla od 2021. do 2023. godine			
Svrha provedbe mjere	Adekvatno zbrinjavanje nusproizvoda životinjskog podrijetla koji nisu za prehranu ljudi nastalih u proizvodnim procesima u objektima registriranim ili odobrenim u poslovanju s hranom životinjskog podrijetla			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak iskorištenosti sredstava	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Omogućavanje dodjele potpore za količine nusproizvoda životinjskog podrijetla evidentirane u aplikaciji "Nusproizvodi" u okviru Jedinstvenog registra domaćih životinja	Sektor za stočarsku proizvodnju, Služba za svinjogojstvo, peradarstvo i pčelarstvo	Svibanj 2023.	T865018	663.614,04

62. Mjera: Razvoj stočarske proizvodnje i upravljanje registrima

Mjera	Razvoj stočarske proizvodnje i upravljanje registrima
--------------	--

Svrha provedbe mjere	Sveobuhvatna provedba sustava označavanja i registracije domaćih životinja i praćenja njihova premještanja s krajnjim rezultatom ažurne baze podataka o svim lokacijama na kojima se drže životinje i podataka o životinjama, njihovim premještanjima, izlučenjima i klanjima s praćenjem sljedivosti životinja od rođenja do trupova na liniji klanja te ocjene zaklanih trupova za daljnju prodaju i/ili preradu			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj označenih i registriranih goveda, kopitara, ovaca i koza	445350	445500		
Broj izdanih dokumenata za praćenje premještanja životinja	265490	265600		
Broj ocijenjenih trupova na liniji klanja	1509510	1509540		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Organizacija i provedba nabave i distribucije sredstava za označavanje i propisanih obrazaca, organizacija i praćenje označavanja na terenu, ažuriranje i unapređenje Jedinog registra domaćih životinja, edukacije posjednika domaćih životinja, nadzor razvrstavanja i označivanja govedih, ovčjih i svinjskih trupova, organizacija zajedničkog usporednog postupka razvrstavanja trupova	Sektor za označavanje i registraciju životinja i upravljanje podacima u stočarstvu	Prosinac 2023.	A865010	740.062,00

63. Mjera: Unaprjeđenje sustava doniranja hrane u RH

Mjera	Unaprjeđenje sustava doniranja hrane u RH			
Svrha provedbe mjere	Unaprjeđenje sustava doniranja hrane kroz infrastrukturnu, koordinacijsku, zakonodavnu i drugu podršku dionicima sustava doniranja hrane			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj provedenih projekta infrastrukturnog opremanja posrednika u lancu doniranja hrane	0	40		
Broj provedenih projekta infrastrukturnog opremanja banki hrane	0	10		
Osnovan Savjet za praćenje rada banki hrane	0	1		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Praćenje i provedba projekata infrastrukturnog opremanja posrednika u lancu doniranja hrane i banki hrane	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	K865026	4.026,00
Provedba projekta e-doniranje	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane/Služba za informiranje i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	A819069	13.422,00

64. Mjera: Poticanje smanjenja nastajanja otpada od hrane

Mjera je u potpunosti provedena tijekom 2021. i 2022. godine.

65. Mjera: Promicanje društvene odgovornosti prehrambenog sektora

Mjera	Promicanje društvene odgovornosti prehrambenog sektora			
Svrha provedbe mjere	Poticanje smanjenja nastajanja otpada od hrane u svim fazama prehrambenog lanca kroz društvene odgovornosti poslovnih subjekata			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Potpisnici dobrovoljnog sporazuma za sprječavanje otpada od hrane	0	30		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Sklapanje dobrovoljnog sporazuma za sprječavanje otpada od hrane i praćenje provedbe	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane	Ožujak 2023.	n/p	n/p

66. Mjera: Podizanje svijesti i informiranosti potrošača o sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hrane

Mjera	Podizanje svijesti i informiranosti potrošača o sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hrane			
Svrha provedbe mjere	Poticanje smanjenja nastajanja otpada od hrane na razini potrošača, podizanjem svijesti i informiranosti potrošača, posebice najmlađe populacije			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Provedena edukativna kampanja	0	1		
Izrađen hodogram za uvrštavanje teme sprječavanja otpada od hrane u školske programe	0	1		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Organizacija manifestacije povodom obilježavanja međunarodnog dana osviještenosti o otpadu od hrane	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane/Odjel za sprječavanje otpada od hrane	Rujan 2023.	K865026	25.000,00
Distribucija edukativne slikovnice učenicima 1. razreda OŠ	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane/Odjel za sprječavanje otpada od hrane	Rujan 2023.	K865026	25.000,00
Izrada hodograma za uvrštavanje teme	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za	Lipanj 2023.	n/p	n/p

sprječavanja otpada od hrane u školske programe	informiranje i kvalitetu hrane/Odjel za sprječavanje otpada od hrane			
---	--	--	--	--

67. Mjera: Pružanje financijske potpore projektima koji doprinose sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hrane

Mjera	Pružanje financijske potpore projektima koji doprinose sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hrane			
Svrha provedbe mjere	Poticanje smanjenja nastajanja otpada od hrane pružanje financijske potpore projektima usmjerenim na sprječavanje otpada od hrane			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Izrađen Program potpore projektima koji doprinose sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hrane	0	1		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada Programa potpore projektima koji doprinose sprječavanju i smanjenju nastajanja otpada od hrane	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane/Odjel za sprječavanje otpada od hrane	Prosinac 2023.	A819069	67.114,00

G. Mjera: Osiguravanje pravnog okvira za informiranje potrošača o hrani i stavljanje na tržište voda u boci

Mjera	Osiguravanje pravnog okvira za informiranje potrošača o hrani i stavljanje na tržište voda u boci			
Svrha provedbe mjere	Zaštita potrošača i osiguravanje poštene trgovine hranom			

Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj izdanih stručnih mišljenja	0	75 (na zahtjev)		
Broj izdanih rješenja o priznavanju prirodnih mineralnih i izvorskih voda	0	6 (na zahtjev)		
Objava Vodiča o označavanju rokova trajanja hrane	0	1		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada stručnih mišljenja o primjeni zakonodavstva u području informiranja potrošača o hrani	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za informiranje potrošača o hrani	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Rješavanje u postupcima priznavanja prirodnih mineralnih i izvorskih voda	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za informiranje potrošača o hrani	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Objava Vodiča o označavanju rokova trajanja hrane	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za informiranje potrošača o hrani	Lipanj 2023.	A819069	1.000,00

Sudjelovanje na sastancima EK i Vijeća u postupku revizije Uredbe (EU) br. 1169/2011	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane	Prosinac 2023.	n/p	n/p
--	---	----------------	-----	-----

H. Mjera: Osiguravanje pravnog okvira za kvalitetu hrane

Mjera	Osiguravanje pravnog okvira za kvalitetu hrane			
Svrha provedbe mjere	Zaštita potrošača i osiguravanje poštene trgovine hranom			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Objava Vodiča za stavljanje na tržište voćnih sokova i srodnih proizvoda	0	1		
Objava Vodiča za stavljanje na tržište džemova, marmelada i pekmeza	0	1		
Broj izdanih stručnih mišljenja	0	30 (na zahtjev)		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada stručnih mišljenja o primjeni zakonodavstva u području kvalitete hrane	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu	Prosinac 2023.	n/p	n/p

	hrane, Odjel za Codex Alimentarius, kvalitetu hrane i ovlašćivanje službenih i referentnih laboratorija za hranu			
Objava Vodiča za stavljanje na tržište voćnih sokova i srodnih proizvoda	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za Codex Alimentarius, kvalitetu hrane i ovlašćivanje službenih i referentnih laboratorija za hranu	Lipanj 2023.	A819069	1.000,00
Objava Vodiča za stavljanje na tržište džemova, marmelada i pekmeza	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za Codex Alimentarius, kvalitetu hrane i ovlašćivanje službenih i referentnih laboratorija za hranu	Lipanj 2023.	A819069	1.000,00

I. Mjera: Sudjelovanje u Codex Alimentarius Komisiji

Mjera	Sudjelovanje u Codex Alimentarius Komisiji
Svrha provedbe mjere	Zaštita potrošača i osiguravanje poštene trgovine hranom

Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj sastanaka u Radnoj skupini Vijeća za Codex Alimentarius	0	7		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Sudjelovanje na sastancima Radne skupine Vijeća za Codex Alimentarius	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za Codex Alimentarius, kvalitetu hrane i ovlašćivanje službenih i referentnih laboratorija za hranu	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Sudjelovanje na sastancima Codex Komisije i Odbora, ako je primjenjivo	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane, Služba za informiranje i kvalitetu hrane, Odjel za Codex Alimentarius, kvalitetu hrane i ovlašćivanje službenih i referentnih laboratorija za hranu	Prosinac 2023.	n/p	n/p

68. Mjera: Jačanje svijesti o sustavima kvalitete poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda (ZOI, ZOZP, ZTS) i Dokazana kvaliteta

Mjera	Jačanje svijesti o sustavima kvalitete poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda (ZOI, ZOZP, ZTS) i Dokazana kvaliteta	
Svrha provedbe mjere	Jačanje svijesti o zaštićenim oznakama izvornosti, zaštićenim oznakama zemljopisnog podrijetla i zajamčeno tradicionalnim specijalitetima kroz marketing i edukaciju za učinak bi trebalo imati povećanje broja proizvođača i broja proizvoda čiji je naziv zaštićen jednom od oznaka kvalitete (ZOI, ZOZP i ZTS) te povećati prepoznatljivost označenih proizvoda. Provedba nacionalnog sustava kvalitete "Dokazana kvaliteta" ima za cilj povećati prepoznatljivost i promociju domaćih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.	
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane; načelnik Sektora za kvalitetu hrane	
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)
Broj zaštićenih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda kao ZOI/ZOZP/ZTS	51	53
Broj odobrenih Planova kontrole za ZOI/ZOZP/ZTS	51	53
Broj proizvođača u sustavu ZOI/ZOZP/ZTS poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda	167	175
Priznata specifikacija za proizvode s oznakom "Dokazana kvaliteta"	4	5
Izrađeni Planovi kontrole za proizvode s oznakom "Dokazana kvaliteta"	4	5
Broj proizvođača u sustavu kvalitete "Dokazana kvaliteta"	49	55

Broj provedenih nadzora nad radom ovlaštenih delegiranih tijela za provedbu postupka potvrđivanja sukladnosti proizvoda sa Specifikacijom za ZOI/ZOZP/ZTS	5	6		
Broj provedenih nadzora nad radom ovlaštenih delegiranih tijela za provedbu postupka potvrđivanja sukladnosti proizvoda sa Specifikacijom za koju je priznata oznaka „Dokazana kvaliteta“	0	4		
Broj organiziranih skupova, sajmovi i prigodnih događaja na godišnjoj razini	0	2		
Broj izrađenih promidžbenih materijala	5	10		
Broj održanih edukacija proizvođačima	3	10		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu

Provedba postupka zaštite naziva proizvoda europskim oznakama kvalitete	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Odobranje Planova kontrole za ZOI/ZOZP/ZTS	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Provedba postupka priznavanja oznake "Dokazana kvaliteta" za sektorske specifikacije i upućivanje na postupak notifikacije EK	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Izrada Planova kontrola za potvrđivanje sukladnosti proizvoda sa Specifikacijom za proizvod sa oznakom "Dokazana kvaliteta"	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Provedba nadzora nad radom ovlaštenih delegiranih tijela za provedbu postupka potvrđivanja sukladnosti proizvoda sa Specifikacijom za ZOI/ZOZP/ZTS	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Provedba nadzora nad radom ovlaštenih delegiranih tijela za provedbu postupka potvrđivanja sukladnosti proizvoda sa Specifikacijom za	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p

koju je priznata oznaka „Dokazana kvaliteta“				
Organizacija Sajma hrvatskih zaštićenih proizvoda; organizacija Sajma zimnice i autohtonih proizvoda	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za promidžbu oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	A828063	33.180,00
Izrada revidiranog izdanja Kataloga hrvatskih zaštićenih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda; izrada jumbo plakata za ZOI/ZOZP/ZTS; izrada sektorskih vodiča za Dokazanu kvalitetu; digitalni marketing i oglašavanje na društvenim mrežama; izrada Kalendara za 2024.	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za promidžbu oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	A828063	31.250,00
Održavanje informativno edukativnih radionica/skupova/sastanaka namijenjenih proizvođačima	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete / Odjel za promidžbu oznake kvalitete)	Prosinac 2023.	n/p	n/p

Mjera 69. Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka

Mjera	Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka
-------	--

Svrha provedbe mjere	Podizanje razine znanja o važnosti meda kako sastavnog dijela prehrane, educiranje učenika o važnosti pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost i promociju meda lokalnih proizvođača.			
Odgovornost za provedbu mjere	Ravnatelj Uprave za stočarstvo i kvalitetu hrane; načelnik Sektora za kvalitetu hrane			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj učenika prvih razreda koji sudjeluju u Programu Školski medni dan	0	40 000		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Organizacija Školskog mednog dana s hrvatskih pčelinjaka	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane; Sektor za kvalitetu hrane (Služba za oznake kvalitete i promidžbu oznaka kvalitete)	Prosinac 2023.	T820073	172.540,00

J. Mjera: Zakonodavni okvir u upravnom području poljoprivrede

Mjera	Zakonodavni okvir u upravnom području poljoprivrede		
Svrha provedbe mjere	Izrada, provedba i praćenje normativnih akata u upravnom području poljoprivrede		
Odgovornost za provedbu mjere	Državni tajnici, ravnatelji nadležnih uprava u okviru svoje nadležnosti i p.p.glavna tajnica		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)	

Broj zakonskih prijedloga upućenih u proceduru	n/p	9		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok	Izvor financiranja	Iznos planiran u Proračunu
Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljno proizvodnju i tržište	Lipanj 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lovstvu	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Rujan 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima (EU)	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2022.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o prestanku važenja Zakona o sustavu obrane od tuče	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljno proizvodnju i tržište	Lipanj 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o šumama	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	Rujan 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o drvenastim kulturama kratkih ophodnji	Uprava za poljoprivredno zemljište, biljno proizvodnju i tržište	Rujan 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o veterinarstvu (EU)	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o morskom ribarstvu (EU)	Uprava ribarstva	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slatkovodnom ribarstvu	Uprava ribarstva	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Izrada Plana zakonodavnih aktivnosti	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Izrada Plana savjetovanja s javnošću	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Koordinacija i praćenje provedbe Plana zakonodavnih aktivnosti	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p

Koordinacija i praćenje provedbe Plana savjetovanja s javnošću	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Sudjelovanje u radu povjerenstava za izradu propisa iz upravnog područja poljoprivrede	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p

K. Mjera: Učinkovito vođenje općih pravnih poslova u upravnom području poljoprivrede

Mjera	Učinkovito vođenje općih pravnih poslova u upravnom području poljoprivrede			
Svrha provedbe mjere	Osigurati zakonitost u postupanju			
Odgovornost za provedbu mjere	Glavno tajništvo			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak izrade prijedloga odgovora na zastupnička pitanja	0%	100%		
Postotak izrade pravnih mišljenja o pravnoj valjanosti pravnog posla kojim Republika Hrvatska stječe ili otuđuje nekretnine iz svog vlasništva	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Koordinacija i suradnja s ostalim državnim tijelima u postupcima pred sudovima Republike Hrvatske	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2022.	n/p	n/p
Vođenje potrebnih evidencija iz djelokruga Ministarstva poljoprivrede	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2022.	n/p	n/p
Koordinacija i izrada prijedloga odgovora na zastupnička pitanja	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2022.	n/p	n/p

Izrada pravnih mišljenja o pravnoj valjanosti pravnog posla kojim Republika Hrvatska stječe ili otuđuje nekretnine iz svog vlasništva	Glavno tajništvo, Sektor za pravne poslove	Prosinac 2022.	n/p	n/p
---	--	----------------	-----	-----

L. Mjera: Osiguranje djelotvorne pravne zaštite u postupku dodjele bespovratnih sredstava

Mjera	Osiguranje djelotvorne pravne zaštite u postupku dodjele bespovratnih sredstava			
Svrha provedbe mjere	Pravovremeno i učinkovito rješavanje žalbi na odluke o dodjeli bespovratnih sredstava koje donosi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju			
Odgovornost za provedbu mjere	Načelnik Sektora za drugostupanjski upravni postupak			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj riješenih žalbi	n/p	n/p		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Rješavanje žalbi na odluke o dodjeli bespovratnih sredstava koje izdaje Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Sektor za drugostupanjski upravni postupak	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Sudjelovanje i zastupanje u sudskim sporovima iz postupaka dodjele potpora	Sektor za drugostupanjski upravni postupak	Prosinac 2023.	n/p	n/p

LJ. Mjera: Doprinos unaprjeđenju sustava unutarnjih kontrola

Mjera	Doprinos unaprjeđenju sustava unutarnjih kontrola
--------------	--

Svrha provedbe mjere	Osigurati neovisnu i objektivnu procjenu uspostavljenog sustava unutarnjih kontrola u Ministarstvu poljoprivrede i institucijama iz nadležnosti u svrhu davanja stručnog mišljenja i savjeta za poboljšanje djelotvornosti procesa upravljanja rizicima, kontrola i upravljanja poslovanjem			
Odgovornost za provedbu mjere	Voditeljica Službe, Samostalna služba za unutarnju reviziju			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Ažurirana tablica procjene rizika	1	1		
Strateški plan Samostalne službe za unutarnju reviziju za razdoblje 2024. - 2026.	1	1		
Godišnji plan Samostalne službe za unutarnju reviziju za 2024. godinu	1	1		
Broj konačnih revizijskih izvješća izrađenih i izdanih sukladno planiranim rokovima	8	8		
Konačna revizijska izvješća (izvanredne revizije prema nalogu ministrice)	n/p	n/p		
Savjetodavno mišljenje/izvješće unutarnje revizije	n/p	n/p		
Mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u 2022. godini za Ministarstvo poljoprivrede i za institucije iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede, koje je sastavni dio Izjave o fiskalnoj odgovornosti	2	2		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Planiranje rada unutarnje revizije:	Samostalna služba za unutarnju reviziju	prosinao 2023.	n/p	n/p

<ul style="list-style-type: none"> • ažuriranje procjene rizika procesa Ministarstva poljoprivrede i institucija u nadležnosti Ministarstva, • izrada Strateškog plana Samostalne službe za unutarnju reviziju za razdoblje 2024. - 2026. te dostava Ministarstvu financija, • izrada Godišnjeg plana Samostalne službe za unutarnju reviziju za 2024. godinu u skladu s odobrenim Strateškim planom Samostalne službe za unutarnju reviziju za razdoblje 2024. - 2026. te dostava Ministarstvu financija 				
<p>Provođenje revizija sustava, procesa i aktivnosti Ministarstva poljoprivrede i institucija iz nadležnosti</p>	<p>Samostalna služba za unutarnju reviziju</p>	<p>Kontinuirano tijekom 2023. godine u skladu s rokovima iz Godišnjeg plana Samostalne službe za unutarnju reviziju</p>	<p>n/p</p>	<p>n/p</p>
<p>Provođenje revizija u skladu s Uredbom (EU) 2017/625¹⁰ Europskog parlamenta i Vijeća od 15. ožujka 2017.</p>	<p>Samostalna služba za unutarnju reviziju</p>	<p>Kontinuirano tijekom 2023. godine u skladu s rokovima iz Godišnjeg plana Samostalne službe za unutarnju reviziju</p>	<p>n/p</p>	<p>n/p</p>
<p>Provođenje izvanrednih (ad-hoc) revizija prema nalogu ministrice</p>	<p>Samostalna služba za unutarnju reviziju</p>	<p>Moguće provođenje tijekom cijele godine, u skladu s</p>	<p>n/p</p>	<p>n/p</p>

¹⁰ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/PDF/?uri=CELEX:32017R0625&qid=1666685903440&from=EN>

		rokovima prema nalogu ministrice		
Izrada savjetodavnog mišljenja/izvješća unutarnje revizije	Samostalna služba za unutarnju reviziju	Moguće provođenje cijele godine, u skladu sa zahtjevima ministrice i rukovoditelja ustrojstvenih jedinica	n/p	n/p
Izrada Mišljenja unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u 2022. godini za Ministarstvo poljoprivrede, koje je sastavni dio Izjave o fiskalnoj odgovornosti, temeljem dokaza prikupljenih prilikom obavljanja unutarnjih revizija u 2022. godini, podataka o preporukama iz revizija provedenih u 2022. godini te podataka o preporukama unutarnje revizije iz ranijih razdoblja, provedenih u promatranom razdoblju	Samostalna služba za unutarnju reviziju	Ožujak 2023.	n/p	n/p
Izrada Mišljenja unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u 2022. godini za institucije iz nadležnosti Ministarstva poljoprivrede, koje je sastavni dio Izjave o fiskalnoj odgovornosti, temeljem dokaza prikupljenih prilikom obavljanja unutarnjih revizija u 2022. godini, podataka o preporukama iz revizija provedenih u 2022. godini te podataka o preporukama unutarnje revizije iz ranijih razdoblja, provedenih u promatranom razdoblju	Samostalna služba za unutarnju reviziju	Veljača 2023.	n/p	n/p

M. Mjera: Osiguranje usklađenosti Agencije za plaćanja sa zahtjevima akreditacijskih kriterija

Mjera	Osiguranje usklađenosti Agencije za plaćanja sa zahtjevima akreditacijskih kriterija			
Svrha provedbe mjere	Osigurati financiranje ZPP izdataka iz EU fondova			
Odgovornost za provedbu mjere	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj izvješća o ispunjenju novih akreditacijskih kriterija; Broj izvješća o provjeri procedura i provjeri izmijenjen procedura Agencije za plaćanja; Broj izvješća o provođenju vlastitih nadzora u Agenciji za plaćanja.	0	14		
Broj bilješki o praćenju rada vanjskih revizije (EK,ERS i Tijelo za ovjeravanje) i praćenju rada unutarnje revizije	0	9		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Provjera ispunjenja novih elemenata akreditacijskih kriterija u Agenciji za plaćanja	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU	Lipanj 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p
Provjere procedura Agencije za plaćanja za nove intervencije	Samostalna služba za akreditaciju agencije	Prosinac 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p

	za plaćanja za poljoprivredne fondove EU			
Provjere izmijenjenih procedura	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU	Prosinac 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p
Praćenje rada Tijela za ovjeravanje	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU	Prosinac 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p
Praćenje rada vanjskih revizora – Europske komisije i Europskog revizorskog suda	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU	Prosinac 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p
Praćenje rada unutarnjih revizora	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU	Prosinac 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p
Provođenje vlastitih nadzora	Samostalna služba za akreditaciju agencije za plaćanja za poljoprivredne fondove EU	Prosinac 2023.	11(A568000) 12 (A821067)	n/p

N. Mjera: Djelotvorno upravljanje ljudskim potencijalima

Mjera	Djelotvorno upravljanje ljudskim potencijalima			
Svrha provedbe mjere	Zakonito i djelotvorno upravljanje ljudskim potencijalima radi osiguranja redovitog i učinkovitog obavljanja poslova u Ministarstvu poljoprivrede			
Odgovornost za provedbu mjere	Glavno tajništvo, Sektor za ljudske potencijale, uredsko poslovanje i sigurnosne poslove			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak riješenih predmeta, izrađenih internih akata	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada prijedloga uredbe o unutarnjem ustrojstvu i pravilnika o unutarnjem redu Ministarstva poljoprivrede te njihovih izmjena i dopuna	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Provedba postupka javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme i oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Izrada rješenja i odluka u području službeničkih odnosa	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Izrada prijedloga Plana godišnjih odmora za 2023. godinu	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Svibanj 2023.	n/p	n/p
Provedba postupka ocjenjivanja radne učinkovitosti državnih službenika i namještenika za 2022. godinu	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Veljača 2023.	n/p	n/p
Upućivanje državnih službenika i namještenika na izobrazbe u sklopu DŠJU i	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p

drugih državnih tijela, te vođenje evidencije o odrađenim izobrazbama				
Priprema prijedloga za pokretanje postupaka zbog povrede službene dužnosti	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Pripremanje odgovora na upite građana i medija primljenih putem Službe za informiranje	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Vođenje evidencije o zaposlenima i analiza podataka o broju i strukturi	Služba za upravljanje ljudskim potencijalima	Prosinac 2023.	n/p	n/p

NJ. Mjera: Optimizacija procesa i digitalna tranzicija javnih usluga u poljoprivredi

Mjera	Optimizacija procesa i digitalna tranzicija javnih usluga u poljoprivredi			
Svrha provedbe mjere	Optimizacija procesa i digitalna tranzicija javnih usluga u poljoprivredi provodit će se kroz povećanu dostupnost javnih usluga u poljoprivredi putem informacijskih sustava kako bi se smanjilo opterećenje službenika Ministarstva te približile usluge korisnicima			
Odgovornost za provedbu mjere	Glavni tajnik Ministarstva i ravnatelji nadležnih uprava			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Broj digitaliziranih javnih usluga u poljoprivredi	11	40		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Unaprjeđenje središnjeg informacijskog sustava ePoljoprivreda	Glavno tajništvo	12/2023.	581	260.000,00

Uspostava sustava eZakup	Uprava za zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	12/2023.	581	77.000,00
Uspostava sustava ePosjednik	Uprava za stočarstvo i kvalitetu hrane	12/2023.	581	180.000,00
Uspostava sustava SVIS 2.0	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	12/2023.	581	150.000,00
Uspostava Upisnika trgovaca voćem i povrćem	Uprava za zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	12/2023.	581	130.000,00
Uspostava sustava WAVEŠŠ 2.0	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	12/2023.	581	64.000,00
Uspostava sustava eŠumarstvo	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	12/2023.	581	100.000,00
Nadogradnja Fitosanitarnog informacijskog sustava 2.0	Uprava za zemljište, biljnu proizvodnju i tržište	12/2023.	581	250.000,00
Nadogradnja sustava Središnje lovne evidencije	Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije	12/2023.	581	70.000,00
Nadogradnja sustava za kućne ljubimce	Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane	12/2023.	581	240.000,00
Nadogradnja Registra državnih potpora	Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju	12/2023.	581	30.000,00

O. Mjera: Osiguranje nabave roba, radova i usluga za potrebe Ministarstva poljoprivrede

Mjera	Osigurati nabavu roba, radova i usluga za potrebe Ministarstva poljoprivrede		
Svrha provedbe mjere	Osiguranje redovnog djelovanja institucije primjenom Zakona o javnih nabavi i podzakonskih akata; Povećanje transparentnosti i jačanje mehanizma zakonitog trošenja proračunski sredstava		
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu		
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)	

Izrađen, odobren i objavljen Plan nabave za 2023.	1	1		
Izrađen, odobren i objavljen Plan nabave za 2023. godinu - nabavne kategorije SDUSJN	1	1		
Provedeni postupci javne i jednostavne nabave	97,83%	100 %		
Izrađen i ažuriran Registar ugovora iz EOJN	100%	100%		
Izrađeno Statističko izvješće o javnoj nabavi	1 (2021)	1 (2022)		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Priprema i izrada godišnjeg Plana nabave za 2023. godinu na osnovu prikupljenih podataka svih unutarnjih ustrojstvenih jedinica Ministarstva	Sektor za javnu nabavu	30 dana od dana donošenja Državnog proračuna za 2023. godinu	A568000	*
Izrada godišnjeg Plana nabave sukladno nabavnim kategorijama Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu (SDUSJN)	Sektor za javnu nabavu u suradnji s Glavnim tajništvom	30 dana od dana donošenja Državnog proračuna za 2023. godinu	A568000	*
Prikupljanje potreba, izrada i sudjelovanje u izradi specifikacija sukladno Planu nabave u suradnji sa Središnjim državnim uredom za središnju javnu nabavu	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim ustrojstvenim jedinicama ministarstva	Prosinac 2023.	A568000	*
Provedba postupaka javne nabave roba, radova i usluga za potrebe Ministarstva poljoprivrede sukladno ZJN.	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim ustrojstvenim jedinicama ministarstva	Prosinac 2023.	A568000	*
Provedba postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga za potrebe	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim	Prosinac 2023.	A568000	*

Ministarstva poljoprivrede sukladno Pravilniku o postupku provođenja jednostavne nabave Ministarstva poljoprivrede.	ustrojstvenim jedinicama ministarstva			
Provedba postupaka izuzetih od primjene Zakona o javnoj nabavi	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim ustrojstvenim jedinicama ministarstva	Prosinac 2023.	A568000	*
Priprema i izrada okvirnih sporazuma i ugovora iz područja nabave.	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim ustrojstvenim jedinicama ministarstva	Prosinac 2023.	A568000	*
Priprema i izrada ugovora iz područja nabave - nabavne kategorije SDUSJN.	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim ustrojstvenim jedinicama ministarstva	Prosinac 2023.	A568000	*
Priprema i izrada narudžbenica iz područja nabave.	Sektor za javnu nabavu	Prosinac 2023.	A568000	*
Vođenje evidencije o postupcima nabave i evidencije zaključenih ugovora	Sektor za javnu nabavu	Prosinac 2023.	A568000	*
Vođenje evidencije o postupcima nabave i evidencije zaključenih ugovora nabavnih kategorija SDUSJN	Sektor za javnu nabavu	Prosinac 2023.	A568000	*
Izrada statističkog izvješća o javnoj nabavi za prethodnu godinu	Sektor za javnu nabavu	Ožujak 2023.	A568000	*
Izrada i ažuriranje registra bankarskih garancija i bjanko zadužnica, a u skladu s	Sektor za javnu nabavu u suradnji s ostalim	Prosinac 2023.	A568000	*

provedenim postupcima javne i jednostavne nabave	ustrojstvenim jedinicama ministarstva			
--	---------------------------------------	--	--	--

*Na stavkama A568000, osiguravaju se sredstva za pokriće troškova plaća i ostalih troškova zaposlenika Ministarstva te materijalnih rashoda koji nastaju u redovnom poslovanju, kao što su troškovi energije, troškovi zaštite na radu, komunalnih usluga, usluga čišćenja, pošte, prijevoza, uredskog materijala, službenih putovanja, intelektualnih usluga i slično. Sredstva planirana na ovoj stavci nije moguće unaprijed razdijeliti po pojedinim aktivnostima unutar svake ustrojstvene jedinice.

P. Mjera: Djelotvorno, ekonomično i zakonito upravljanje sredstvima državnog proračuna

Mjera 1.	Djelotvorno, ekonomično i zakonito upravljanje sredstvima državnog proračuna	
Svrha provedbe mjere	Uspješna koordinacija i provedba aktivnosti na razini glava u razdjelu 060 - Ministarstvo poljoprivrede, u cilju zakonitog i učinkovitog funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i kontrola	
Odgovornost za provedbu mjere	Uprava za financijske poslove i javnu nabavu	
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)
Obrazloženje izvršenja plana proračuna	0	100%
Prijedlog plana proračuna za narednu godinu s projekcijama za slijedeće dvije godine	0	1
Prijedlog preraspodjele proračunskih sredstava tijekom proračunske godine	0	100%
Obrazloženje proračuna za trogodišnje proračunsko razdoblje	0	1
Izjava o fiskalnoj odgovornosti i Izvještaj o primjeni fiskalnih pravila	0	100%
Godišnje izvješće o nepravilnostima	0	1
Provedbeni program Ministarstva poljoprivrede	0	1
Uspostavljen sustav upravljanja rizicima	2	2
Registar neporeznih i parafiskalnih davanja	1	1

Akcijski plan administrativnog rasterećenja	1	1
Sektorske analize za Godišnji plan natječaja i drugih programa financiranja udruga	0	1
Popunjeni obrasci službene statistike DZS-u	0	100%
Procjene fiskalnog učinka na DP RH	0	100%
Godišnje financijsko izvješće	0	1
Kvartalna financijska izvješća	0	4

Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Izrada i dostava Obrazloženja izvršenja proračuna za prethodnu godinu	Sektor za proračun, financijsko upravljan je, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo financija	A568000	n/p
Izrada Prijedloga plana proračuna za trogodišnje proračunsko razdoblje	Sektor za proračun, financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo financija	A568000	n/p
Izrada Prijedloga preraspodjele proračunskih sredstava tijekom proračunske godine	Sektor za proračun, financijsko upravljan je, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo financija	A568000	n/p
Izrada i dostava Obrazloženja proračuna za trogodišnje proračunsko razdoblje	Sektor za proračun, financijsko upravljan je, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo financija	A568000	n/p
Izrada i dostava Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila	Sektor za proračun, financijsko upravljan je, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	Ožujak 2023.	A568000	n/p

Kontrola izvršenje državnog proračuna u odnosu na planirana sredstva	Sektor za proračun, financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	Prosinac 2023.	A568000	n/p
Izrada i dostava Godišnjeg izvješća o nepravilnostima	Sektor za proračun, financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	Ožujak 2023.	A568000	n/p
Izrada i ažuriranje Provedbenog programa Ministarstva poljoprivrede	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	Čelnik Ministarstva donosi provedbeni program najkasnije 120 dana od dana stupanja na dužnost Vlade. Ažuriranje Provedbenog programa na godišnjoj razini, sukladno uredbi Vlade a na prijedlog Koordinacijskog tijela	A568000	n/p
Uspostava sustava upravljanja rizicima	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje	Kontinuirano	A568000	n/p
Upravljanje rizicima sukladno Strategiji upravljanja rizicima Ministarstva poljoprivrede na temelju Uputa Ministarstva financija	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje	Ožujak 2023.	A568000	n/p

Izrada i ažuriranje Registra rizika u skladu s novom Strategijom upravljanja rizicima u Ministarstvu poljoprivrede na temelju Uputa Ministarstva financija	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje	U skladu s rokovima ažuriranja postojećeg ili izradom novog Provedbenog programa Ministarstva poljoprivrede	A568000	n/p
Izrada objedinjenog izvješća o provedbi mjera smanjenja neporeznih i parafiskalnih davanja u dijelu nadležnosti Ministarstva poljoprivrede	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja	A568000	n/p
Izrada objedinjenog izvješća o provedbi mjera Administrativnog rasterećenja gospodarstva u dijelu nadležnosti Ministarstva poljoprivrede	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje;	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja	A568000	n/p
Izrada i dostava Godišnjih financijskih izvještaja	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo financija	A 568000	n/p
Izrada i dostava kvartalnih financijskih izvještaja	Sektor za proračun , financijsko upravljanje, računovodstvene poslove i strateško planiranje	U skladu s rokovima koje odredi Ministarstvo financija	A 568000	n/p

R. Mjera: Provođenje zakonskih mjera na području fizičko-tehničke zaštite objekata i zaposlenih, zaštite na radu i zaštite od požara

Mjera	Provođenje zakonskih mjera na području fizičko-tehničke zaštite objekata i zaposlenih, zaštite na radu i zaštite od požara			
Svrha provedbe mjere	Osiguranje provođenja zakonskih mjera na području fizičko-tehničke zaštite objekata i zaposlenih, zaštite na radu i zaštite od požara			
Odgovornost za provedbu mjere	Glavno tajništvo, Sektor za ljudske potencijale, uredsko poslovanje i sigurnosne poslove			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak riješenih predmeta, izrađenih internih akata	0%	100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja(aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Priprema plana provođenja preventivnih mjera zaštite od požara	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	11	n/p
Donošenje Plana pripravnosti i odgovora Ministarstva poljoprivrede na radiološki ili nuklearni/izvanredni događaj	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Lipanj 2023.	11	n/p
Provedba plana fizičko tehničke zaštite, objekata i zaposlenih, te provođenje zaštite na radu	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	11	n/p
Provedba plana evakuacije i spašavanja	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Ožujak 2023.	11	n/p

Osposobljavanje službenika i namještenika za rad na siguran način	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	11	n/p
Očni pregled za službenike Ministarstva poljoprivrede	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	11	n/p

S. Mjera: Podrška uredskom poslovanju i upravljanje dokumentacijom

Mjera	Podrška uredskom poslovanju i upravljanje dokumentacijom			
Svrha provedbe mjere	Osiguranje podrške uredskom poslovanju / upravljanje dokumentacijom			
Odgovornost za provedbu mjere	Glavno tajništvo, Sektor za ljudske potencijale, uredsko poslovanje i sigurnosne poslove			
Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljana vrijednost (2023.)		
Postotak riješenih predmeta, urudžbiranih i otpremljenih podnesaka		100%		
Aktivnosti	Nadležnost	Rok (upisati mjesec)	Izvor financiranja (aktivnost u Proračunu)	Iznos planiran u Proračunu
Prijam i pregled te raspoređivanje i otprema pošte i ostalih dokumenata te arhiviranje	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Administrativno-tehnička obrada pismena i drugih dokumenata kroz eGOP	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p

Izrada plana klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaralaca i primalaca akata Ministarstva poljoprivrede u 2023., po potrebi- u slučaju promjene ustrojstva	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Provedba postupka izlučivanja registraturnog gradiva	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p
Uvođenje službenika u sustav e-potpis, e pečat, e-komunikacije (elektronička komunikacija)	Služba za uredsko poslovanje i sigurnosne poslove	Prosinac 2023.	n/p	n/p